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Veřejná setkání v místních 
částech se vrátila do jarního 
termínu  
Hlavním tématem diskuzí občanů  
s úředníky a vedením města byla  
pokračující výstavba kanalizace.  
strana 2

K zápisům do prvních tříd 
místních základních škol  
přišlo 334 dětí  
Největší zájem o zapsání dítěte letos  
zaznamenala ZŠ 17. listopadu, ta bude 
otvírat celkem tři první třídy. 
strana 2

V sobotu v supermarketech 
proběhla tradiční jarní sbírka 
potravin  
Lidé darovali přes 800 kg trvanlivého 
jídla a drogerie, ve srovnání s loňskem to 
ale bylo jen zhruba poloviční množství. 
strana 3

KDK chystá filipojakubskou 
noc, slavit se bude v parku  
v centru města   
Kromě pálení čarodějnic na příchozí 
čeká hudební a zábavný program  
ve středověkém hávu. 
strana 4

V sadu E. Beneše proběhl v pondělí 25. dubna program ke Dni Země. Dopolední program patřil především školám a školkám, odpo-
ledne bylo věnováno široké veřejnosti.                                                                                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

OČEKÁVÁME 
 

28. dubna – Proběhne jednání  
zastupitelstva města 
4. května – Na místním oválu se jede 
první letošní závod ploché dráhy 
5. května – Odstartuje 36. ročník 
divadelní přehlídky Kopřiva

Kopřivnice (dam) – Diskuze o budoucnosti provozu kop-
řivnických muzeí, která začala už před otevřením nejnovější 
kopřivnické expozice Muzea nákladních automobilů Tatra, 
dostává konkrétnější obrysy. Zainteresované strany, tedy město 
Kopřivnice, Moravskoslezský kraj a Tatra Trucks jako vlastník 
většiny exponátů obou zdejších automobilových muzeí, se 
dohodly na Memorandu o vzájemné spolupráci a koordinaci 
při posouzení záměru převzetí expozic Regionálního muzea 
v  Kopřivnici Muzeem Novojičínska. Jak vyplývá už z názvu 
dokumentu, který ještě před Velikonocemi schválili kopřivničtí 

radní a rada kraje jej odhlasovala v pondělí, hlavním cílem je 
najít způsob, jak provozovat kopřivnické expozice pod jednou 
hlavičkou a vyřešit nejen aktuální muzejní schizma, kdy náv-
štěvník muzea nákladních automobilů jen těžko chápe, že de-
pozitář Slovenské strely, stojící v jeho bezprostřední blízkosti, 
provozuje jiná instituce.  

Muzeum Novojičínska a Regionální muzeum již sice pod-
nikly praktické kroky zaměřené na koordinaci provozu nového 
muzea a Regionálního muzea spočívající především v mož-
nosti zakoupení jednotné vstupenky, ale v budoucnu by jejich 
provázanost mohla být mnohem hlubší. 

„Všechny tři strany memoranda se dohodly na potřebě 
zpracování komplexní studie, která bude řešit provoz všech 
čtyř místních muzeí, tedy toho, čemu říkáme muzejní kom-
plex, po stránce organizační, technické a finanční,“ řekl kop-
řivnický starosta Miroslav Kopečný s tím, že město, Tatra i kraj 
se budou stejným dílem podílet nejen na formulaci zadání 
studie, ale i na vyhodnocení jejích závěrů. 

(Pokračování na straně 2) 

Memorandum tří 
stran může zásadně 
proměnit budoucnost 
muzejnictví ve městě

Oheň napáchal milionové škody a vzal i život seniorce
Kopřivnice (dam) – Po požáru, který 

vypukl 13. dubna brzy ráno v  jednom 
z bytů domu s byty zvláštního určení na 
ulici České, zůstávají stále neobyvatelné 
čtyři byty. V domě už od 15. dubna s pře-
stávkami pracuje specializovaná sanační 
firma odstraňující saze. Ta by se svou částí 
prací měla být hotova v řádu dnů. Násle-
dovat budou výměny oken a  stavební 
práce na obnově nejen bytu v  pátém 
patře, kde požár vypukl, ale také bytů nad 
ohniskem požáru, které byly poškozeny 

žárem a kouřem, a bytů pod požářištěm, 
které byly poškozeny vodou z hašení. Jisté 
je, že uvedení objektu do původního 
stavu si vyžádá minimálně několik týdnů, 
a je také zřejmé, že předběžný milionový 
odhad škody bude výrazně navýšen. „Výši 
škody odhadujeme na čtyři, možná i pět 
milionů korun. Objekt byl samozřejmě 
pojištěn, škoda je nahlášena a většinu ná-
kladů na likvidaci požáru by měla hradit 
právě pojišťovna,“ říká Adam Ondrašík, 
vedoucí odboru majetku města.   

Oheň byl na tísňovou linku ohlášen 
krátce po půl páté ráno. V době, kdy na 
místo dorazili hasiči, už z  oken šlehaly 
plameny. Část hasičů začala ihned likvi-
dovat plameny, další procházeli budovu 
a  evakuovali nájemníky. Celkem bylo 
z  budovy zachráněno 54 osob. Několik 
lidí se nadýchalo kouře. Hasiči jim po-
skytli předlékařskou první pomoc a poté 
si je převzala k dalšímu ošetření zdravot-
nická záchranná služba, ta řešila také dva 
závažnější případy.          (Pokrač. na str. 2) 

Cílem úvah města, kraje a Tatry je budoucí 
provozování všech místních expozic pod  
hlavičkou Muzea Novojičínska. Komplexní 
studie má být hotová v příštím roce.

Kritizované přerušení stavby kruhového objezdu způsobil mělce uložený 
plynovod. Nyní už práce znovu pokračují.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stavba kruhového 
objezdu pokračuje

Kopřivnice (dam) – V polovině 
minulého týdne se znovu rozjely 
práce na stavbě kruhového ob-
jezdu na křížení ulic Obránců 
mírů, Školní a Francouzské.  

Zastavení prací na víc jak týden 
si vyžádalo zjištění nestandard-
ního uložení plynovodu, na které 
pracovníci realizační firmy přišli 
po odstranění konstrukčních 
vrstev původní vozovky.  

Plynovodní potrubí položené 
do země před desítkami let se 
v rozporu s existující dokumentací 
nenacházelo v hloubce 100 centi-
metrů, ale jen zhruba půl metru 
pod povrchem, o čemž nevěděl ani 
správce sítě, který se k  projektu 
stavby okružní křižovatky vyjadřo-
val.  

(Pokračování na straně 2) 

Po „drahých” jízdenkách na cestu 
Slovenskou strelou se jen zaprášilo

Kopřivnice (dam) – Během nece-
lých dvou dnů skoupili nadšenci do 
železniční historie všech devadesát jíz-
denek na první dvě pro veřejnost při-
pravované jízdy Slovenské strely. His-
torický unikát vyrazí v pátek 6. května 
z kopřivnického depozitáře do stanice 
Ostrava střed a  zpět a  vůbec poprvé 
od renovace jeho posádku nebudou 
tvořit pozvaní hosté. Zveřejnění udá-
losti provázela nejen nákupní horečka 
mezi vláčkaři, ale také velká nevole 
části veřejnosti, která se pozastavovala 
nad cenou zážitku, který přijde bez ko-
runy na 4 000. Lidé pořadatele často-
vali vulgarismy, nesmysly o tom, že pro 
jízdu zdarma se stačí prokázat ukra-
jinským pasem, anebo jen smutně 
srovnávali jízdu Strelou s  jinými ak-
cemi pro železniční nostalgiky, kde jíz-
denka stojí maximálně stokoruny. Jen 
malá část diskutujících přiznávala svě-

tově unikátní Strele větší výjimečnost 
než parním vlakům, nebo poukazovali 
na to, že za svezení automobilovými 
supersporty nebo lety horkovzdušným 
balonem lidé běžně platí tisíce korun, 
aniž by se nad cenou pozastavovali. 

Tatra, která je majitelem této ná-
rodní kulturní památky, rozhodně od-
mítá, že by chtěla na provozu Sloven-
ské strely jakkoliv finančně profitovat. 
Slovenská strela je podle vyjádření 
mluvčího Tatry Trucks provozována na 
neziskovém principu a veškerý výnos 
z  jízdy bude použit na to, aby histo-
rický vlak zůstal ve vynikajícím stavu. 
„Cena byla stanovena tak, aby pokryla 
náklady cesty ať už jde o poplatek za 
využití železniční trati, náklady na pří-
pravu Slovenské strely před jízdou a její 
údržbu po ní. Stejně jako osobní ná-
klady početného týmu,“ uvedl mluvčí 
Andrej Čírtek.    (Pokračování na str. 4) 
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Město bude usilovat o dotaci 
na stavbu parkoviště 

Kopřivnice (dam) – Záměr vybudování nových parkovacích 
ploch na ulici Školní postoupil do další fáze. V těchto dnech se 
finalizuje realizační projektová dokumentace, záměr už má platné 
stavební povolení a také radní schválili podání žádosti o dotaci, 
která by mohla projekt z pohledu města zlevnit. Výstavba pláno-
vaných 32 parkovacích míst je totiž podle předběžných odhadů 
velmi nákladná. „Důvodem může být hlavní vodovodní řad pod 
zamýšleným parkovištěm. Ten sice po konzultacích se SmVaK 
nebude nutné kvůli stavbě parkoviště překládat, ale správce vo-
dovodu požaduje realizaci ochranných opatření, které stavbu 
prodražují. Nyní se zpracovává dokumentace pro provedení 
stavby, která bude obsahovat již upřesněný rozpočet akce. Ten 
ještě projde kontrolou pracovníků radnice,“ říká starosta Miroslav 
Kopečný. Součástí stavby nového parkoviště má být také ekolo-
gický systém odvodnění, který dešťovou vodu neodvádí do ka-
nalizace, ale svádí ji do vsakovacího průlehu, což má zajistit, že 
voda bez užitku neodteče, ale postupně se vsákne a zlepší mi-
kroklima v dané lokalitě. Pokud město se svou žádostí uspěje, 
dotace ze státního fondu životního prostředí by mohla pokrýt až 
100 % nákladů na tento systém odvodnění. Rozhodnutí o udělení 
dotace by mohlo padnout na podzim. Peníze na stavbu parkoviště 
pak vedení města navrhne zařadit do rozpočtu na rok 2023. 

(Dokončení ze strany 1) 
„Ošetřena byla žena seniorského věku s po-

páleninami II. stupně v oblasti obličeje a horní 
končetiny. Záchranáři jí podali léky tlumící bo-
lest a kyslík, poté zajistili přepravu pacientky 
do ostravského popáleninového centra. Dále 
byla ošetřena osmaosmdesátiletá žena zasa-
žená zplodinami hoření a po ošetření ji záchra-
náři předali do další léčby na interním oddělení 
nemocnice v  Novém Jičíně. Popálená obyva-
telka vyhořelého bytu později v nemocnici ze-
mřela. Evakuovaní nájemníci domu strávili ně-
kolik hodin v  prostorách městského klubu 
seniorů a poté, kdy hasiči označili byty za bez-
pečné, se mohli vracet domů. Někteří obyvatelé 
ale stálé zůstávají u svých příbuzných a zná-
mých. O  rozsahu požáru svědčí také úroveň 

nasazení jednotek integrovaného záchranného 
systému. Kromě tří profesionálních hasičských 
jednotek z Kopřivnice, Nového Jičína a Ostravy-
Zábřehu, odkud přijel velký evakuační autobus, 
bylo na místě i pět jednotek dobrovolných ha-
sičů z  Kopřivnice, Štramberka, Příbora, Fren-
štátu pod Radhoštěm a  Starého Jičína. Zdra-
votnická záchranná služba vyslala posádku 
z místní základny a k zásahu byly následně do-
volány ještě další dvě záchranářské posádky 
včetně týmu pro specializované činnosti z Os-
travy. Zásadní byla i  pomoc městské policie. 
Právě hlídka strážníků byla na místě jako první, 
prostřednictvím stálé služby informovala ha-
siče a ještě před jejich příjezdem strážníci vy-
kopli dveře hořícího bytu a vynesli do bezpečí 
jeho obyvatelku. 

Krátce po uhašení požáru v domě s byty zvláštního určení na ulici České si rozsah škod prohlédli 
zástupci města a sociálních služeb.                                                                      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Stavba...

Oheň napáchal milionové škody a vzal...

(Dokončení ze strany 1) 
„Všechny zapojené subjekty 

včetně města Kopřivnice během 
zastavení prací hledaly co nej-
bezpečnější a zároveň nejrych-
lejší řešení nastalé situace. Na-
konec jsme se dohodli na zabez- 
pečení plynovodního potrubí 
ocelovými pláty a  na dalších 
bezpečnostních opatřeních jako 
betonové ochranné zídky okolo 
potrubí,“ říká Jiří Štěpán, ve-
doucí odboru rozvoje města, 
který se jednání účastnil. Výho-
dou zvolené varianty řešení je 
především to, že nebude zna-
menat zásadní zdržení stavby, 
a tím pádem prodlužování do-
pravních omezení na jedné 
z  nejfrekventovanějších ulic 
v Kopřivnici.  

Pokud by bylo nutné vypro-
jektovat a  realizovat přeložku 
plynového potrubí, vyžádalo by 
si to pravděpodobně nejméně 
několik měsíců. Při stávajícím 
řešení by původně plánovaný 
termín dokončení stavby v po-
lovině června neměl být ohro-
žen. Stavba kruhového objezdu 
měla podle původních plánů 
proběhnout už vloni na podzim, 
zdržení při realizaci přeložek vo-
dovodu ovšem celý projekt od-
sunulo až na jaro 2022. Hlavním 
investorem rekonstrukce křižo-
vatky je prostřednictvím své 
Správy silnic Moravskoslezský 
kraj. Město Kopřivnice zaplatilo 
projekt a  ponese náklady na 
osvětlení, chodníky, ochranné 
ostrůvky a zeleň. Celá stavba by 
měla stát zhruba 7 milionů ko-
run, necelé tři miliony půjdou 
z rozpočtu Kopřivnice. 

Největším tématem veřejných setkání v místních částech byla stavba kanalizace
Kopřivnice (hod) – V týdnu od 11. 

dubna se konala ve všech místních 
částech veřejná setkání s  vedením 
města. Tentokrát po půl roce mohli 
opět obyvatelé Vlčovic, Lubiny 
a  Mniší diskutovat s  představiteli 
města i  zaměstnanci úřadu a  měst-
ských organizací a ptát se jich na to, 
co je zajímá.  

Jak poznamenal v úvodu starosta 
města Miroslav Kopečný, po dvou le-
tech mohlo být setkání uspořádáno 
v jarním termínu a mohly být před-
staveny plány na letošní rok. S  čin-
ností místních výborů v  uplynulém 
roce v  krátkosti seznámili přítomné 
jejich předsedové a také připomněli, 
že zápisy z jejich jednání jsou zveřej-
něny na webu města. 

Nejvíce diskutovaným tématem 
byl projekt odkanalizování. Zatímco 
ve Vlčovicích, kde je kanalizační řad 
dokončen, byla vyslovena pochvala 
za navazující opravu komunikací, 
v Mniší se občané dozvěděli, že s na-
pojováním jednotlivých domů mo-
hou začít nejdříve v  květnu. Na 
opravu některých komunikací si ale 
v Mniší ještě počkají. „Severomorav-
ské vodovody a kanalizace se rozhodly 
využít situaci a  budou měnit vodo-
vodní potrubí od autobusové zastávky 
až po směr na Měrkovice a také v okolí 
vrchní cesty. V současné době se ale 
ještě dokončuje projektová dokumen-
tace a stavební práce by měly začít do 
konce května,“ uvedl Marek Holuša, 
pracovník společnosti STASPO, spol. 

s r. o., který má vybudování kanalizace 
na starosti jako stavbyvedoucí. Také 
v Lubině se hovořilo o kanalizaci. Tam 
si místní stěžovali, že jak ve Svěceném 
potoce, tak i v náhonu při výjezdu na 
Vlčovice místo vody tečou splašky. 
Pracovník Slumeka Jiří Kozubík, který 
má na starosti správu jednotné kana-
lizace, hovořil o tom, že se prověřují 
všechny nemovitosti, které nejsou na-
pojeny na splaškovou kanalizaci. 
„Máme vytipované některé objekty, 
které možná načerno vypouští od-
padní vody do jednotné kanalizace, 
a ty prověřujeme. Určitě v následují-
cích týdnech někdo obdrží od nás do-
pis s dotazem, jak nakládá s odpad-
ními vodami,“ poznamenal Jiří 
Kozubík. Vedoucí odboru rozvoje 

města Jiří Štěpán v  Lubině řekl, že 
město má možnost využít připravo-
vaný dotační titul na dobudování ka-
nalizace nejen v Lubině, ale i v jiných 
částech města. „V případě podpory 
přípravy projektu v  zastupitelstvu 
města a získání dotace by mohla být 
splašková kanalizace dobudována 
tam, kde to technické podmínky a zej-
ména vlastníci pozemků dovolí,“ poz-
namenal Jiří Štěpán. 

Ve Vlčovicích se občané od svého 
garanta místostarosty René Lako-
mého dozvěděli, že je v plánu stavba 
přístřešku na autobusové zastávce 
u křižovatky na Mniší i menší opravy 
mlýnského náhonu. V Lubině místo-
starosta Dušan Krompolc hovořil ne-
jen o  záměrech města s  přehradou, 

ale i o připravovaných oslavách obce 
či otevření multifunkčního hřiště. 

V Lubině se dozvěděli také o při-
pravované rekonstrukci veřejného 
osvětlení. „V současné době se zpra-
covává projekt, abychom poté mohli 
zahájit jeho realizaci. Tu budeme mu-
set vzhledem k nákladům rozložit do 
několika let. V první etapě, kterou plá-
nujeme na příští rok, bychom se rádi 
zaměřili na Vlčovice a Mniší,“ nastínil 
plány Adam Ondrašík, vedoucí od-
boru majetku města. 

V Mniší starosta požádal občany 
o trpělivost při dobudovávání kanali-
zace a také nastínil plány na příští rok, 
kdy by se snad měli místní dočkat 
opravy střechy kulturního domu 
včetně zastřešení terasy. 

Členové pracovních skupin 
diskutovali o sociálních službách

(Dokončení ze strany 1) 
Po vydiskutování konkrétního zadání studie má vzniknout 

poměrně široká pracovní skupina složená z muzejníků, ale i eko-
nomů, právníků nebo architektů, kteří společně připraví varianty 
možného budoucího provozování kopřivnických muzeí. „Vše 
směřujeme k tomu, aby muzea byla provozována pod hlavičkou 
kraje nejen proto, že má nejlepší přístup k dotacím a externímu 
financování, ale i proto, že se k ochraně a prezentaci technického 
dědictví našeho kraje aktivně hlásí,“ uvedl starosta Kopečný. 

Dobrou zprávou pro město je, že všechny tři strany se do-
hodly mimo jiné na tom, že každá z možných variant budoucího 
provozování zdejších muzeí bude respektovat zájem města na 
celkovém efektivním využití budovy Kulturního domu Kopřiv-
nice a zároveň nedojde ke zmaření investic, vynaložených Mo-
ravskoslezským krajem a radnicí na projektovou přípravu úpravy 
předprostoru muzea osobních automobilů. Přerod fungování 
kopřivnického muzejního komplexu je ale zatím na počátku své 
cesty. Studie, s  jejímž zadáním memorandum počítá, nebude 
hotova dřív než v příštím roce, pak bude podle starosty Kopeč-
ného záležet na všech třech zúčastněných stranách, jak rychle 
jednu z předložených variant vyberou a uvedou ji v život. 

Kopřivnice (hod) – Práce na novém IV. střednědobém plánu 
rozvoje sociálních služeb na další období jsou v plném proudu. 
V uplynulých dvou týdnech se postupně sešli členové pracovních 
skupin včetně poskytovatelů sociálních služeb.  

Jako první senioři a osoby se zdravotním postižením, kteří 
byli seznámeni s  výsledky mapování potřeb pečujících osob, 
které proběhlo v roce 2020. Následně se sešli členové pracovní 
skupiny osoby v tíživé životní situaci. Ti si připomněli výsledky 
celorepublikového sčítání osob bez domova, který proběhl v roce 
2019. Ze zjištěných výsledků vyplynulo, že v  Kopřivnici tehdy 
bylo 117 osob bez přístřeší či v nevyhovujícím bydlení, například 
v ubytovnách. „Členové jednotlivých pracovních skupin pak dis-
kutovali o problémech i o potřebách, s kterými se ve své praxi 
setkávají a které by se mohly v následném plánu sociálních služeb 
řešit,“ uvedla Lenka Galiová, vedoucí odboru sociálních služeb. 

Už na 9. května budou svolány pracovní skupiny, aby spo-
lečně projednaly návrhy opatření a aktivit, které by mohly rea-
govat na vydefinované problémy a potřeby, „Čeká nás toho ještě 
hodně, protože chceme mít hotov nový IV. střednědobý plán roz-
voje sociálních služeb ideálně do konce června, aby jej v závěru 
tohoto měsíce mohli schválit zastupitelé zapojených obcí, tedy 
nejen Kopřivnice, ale i Štramberka, Ženklavy a Závišic,“ řekl mí-
stostarosta Dušan Krompolc, který má v gesci sociální oblast.  

Kopřivnice (hod) – Letos 
k  zápisům v  Kopřivnici přišlo 
celkem 334 dětí, což je o 47 víc 
než vloni. U 79 dětí rodiče avi-
zovali odklad povinné školní 
docházky. Tento počet se ale 
může změnit, neboť některé 
děti ještě neabsolvovaly vyše-
tření v pedagogicko-psycholo-
gické poradně. Vloni, kdy zá-
pisy probíhaly korespondenční 
formou, rodiče přihlásili cel-
kem 287 dětí a  u  76 oznámili 
odklad.  

Až na Základní školu v Lu-
bině nikoho ze zájemců školy 
neodmítaly. „My jsme z kapa-
citních důvodů museli odmít-
nout jedno dítě, které nemělo 
trvalé bydliště v  Lubině,“ 
upřesnila Ivana Davidová, ře-
ditelka ZŠ Lubina. 

Nejvíce dětí přišlo do ZŠ 17. 
listopadu, a to 72 dětí. Jen o dvě 
méně přišlo do ZŠ Emila Zá-
topka, do ZŠ dr.  Horákové se 
zapsalo 46 a o  jednoho méně 

do ZŠ Alšovy. Po 12 dětech při-
šlo jak do ZŠ Floriána Bayera, 
tak i do ZŠ Motýlek.  

Od září otevře tři první třídy 
ZŠ 17. listopadu, z toho jednu 
pro nadané děti s  rozšířenou 
výukou. Po dvou prvních tří-
dách budou mít školy dr. Mi-
lady Horákové, Emila Zátopka 
a Alšova, ostatní po jedné. Ve 
škole Floriána Bayera budou 
prvňáčci spojeni ve třídě s žáky 
2. a 3. ročníku a také zde ote-
vřou další dvě třídy se speciál-
ními vzdělávacími potřebami 
se žáky 1. ročníku, kteří 
v těchto třídách budou rovněž 
spojeni s dalšími ročníky. 

Od září se ještě otevře jedna 
přípravná třída ve škole dr. Mi-
lady Horákové. Přesný počet 
dětí, které v  září nastoupí do 
prvních tříd, bude znám až 
v závěru letních prázdnin. Si-
tuaci ještě ovlivní mimořádné 
zápisy pro děti uprchlíků 
z Ukrajiny, které se uskuteční 

ve všech základních školách 
v republice v červnu. 

Zápisy do prvních tříd pro-
bíhaly po covidové pauze pre-
zenčně. Zatímco zápisy do Zá-
kladní školy sv. Zdislavy se 
uskutečnily 5. dubna, o týden 
později pak proběhly ve všech 
ostatních základní školách.  

Na všech školách učitelky 
prověřily znalosti dětí. Pomocí 
obrázků zkoušely, zda poznají 
barvy, písmenka, pohádky 
a  další věci, ze kterých je pa-
trné, zda jsou schopné zvlád-

nout školní výuku. Přezkou-
šeny byly i  děti, které přišly 
k zápisům podruhé. K zápisům 
ale nepřišly všechny děti. Ně-
které z  důvodu nemoci a  ro-
diče se pak domlouvali na ná-
hradním termínu, další ne- 
přišly bez omluvy. Škola Emila 
Zátopka nabídla rodičům pře-
dem vyplnit přihlášku elektro-
nicky a  objednat se na určitý 
čas v objednávkovém systému, 
čehož dle slov ředitele školy 
Pavla Rosinského většina ro-
dičů využila.

Memorandum tří stran může...

K zápisům do prvních tříd přišlo 334 dětí
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Výtěžek Potravinové sbírky byl slabší
Kopřivnice (hod) – V sobotu 23. dubna pro-

bíhalo jarní kolo celorepublikové Sbírky potra-
vin, v němž se vybralo 292 tun potravin, z nichž 
lze připravit až 584 000 porcí jídla. Zákazníci rov-
něž přispěli 33 tunami základní drogerie a hy-
gienických potřeb, které potravinové banky li-
dem v nouzi také poskytují. Navíc až do 1. května 
mohou Češi darovat potraviny a  drogerii také 
prostřednictvím on-line nákupů. Do sbírky se 
tentokrát zapojilo 1 194 prodejen, což je o 400 
víc než vloni a nejvyšší v historii v jarním kole.  

V  Kopřivnici mohli lidé darovat potraviny 
a další potřebné věci ve třech prodejnách, v nich 
se celkem vybralo přes 816 kg sortimentu, vloni 
byl výsledek téměř dvojnásobný. V Lidlu byl vý-
těžek určen pro místní pobočku Armády spásy. 
„Od nakupujících jsme dostali 248 kg trvanlivých 
potravin a  22  kg drogerie. Mezi darovanými 
věcmi byly nejčastěji zastoupeny těstoviny, rýže, 
mouka, mléko, instantní polévky, dětská výživa,“ 
uvedla Šárka Flodrová, vedoucí sociální služby 
v  kopřivnické pobočce Armády spásy. Oproti 
vloni probíhajícím sbírkám se vybralo o trochu 
méně, na jaře lidé darovali 263 trvanlivých po-
travin a 19 kg drogerie. 

V dalších dvou obchodech byl výtěžek v po-
rovnání s jinými ročníky znatelně slabší. V Tescu 
se již několik let sbírá pro potřebné, o které se 
stará Charita Frenštát pod Radhoštěm. Vloni na 
jaře zde darovali nakupující 329,5  kg potravin 
a 43 kg drogerie. „Tentokrát jsme obdrželi 10 kg 
drogerie a 168,5 kg potravin,“ uvedla Lenka Ta-
bachová, ředitelka Charity Frenštát pod Rad-
hoštěm. Třetím obchodem byl Kaufland, kde 
zákazníci věnovali do sbírky celkem 368 kg po-
travin včetně drogistického zboží, které bylo pře-
dáno přímo Potravinové bance. I v  tomto ob-
chodě o  rok dřív lidé darovali pro potřebné 
895 kg potravin včetně drogistického zboží. 

„Počet lidí v nouzi závislých na potravino-
vých bankách výrazně narůstá. Důvodem je ne-
jen dva roky trvající koronavirová krize, která 
připravila mnoho Čechů dlouhodobě o výdělek, 
ale rovněž zdražování promítající se do všech 
potřeb obyvatel. Lidí, kteří přicházejí pro potra-
vinovou pomoc, je bohužel stále více. Zásob tak 
začínalo opravdu citelně ubývat,“ uvedla Vero-
nika Láchová, ředitelka České federace potravi-
nových bank, a  dodala, že děkuje všem, jimž 
není lhostejný osud lidí ohrožených chudobou.

Připravovaný Týden pro rodinu přinese zábavu pro všechny generace
Kopřivnice (hod) – Radnice ve 

spolupráci s  dalšími organizacemi 
připravila v rámci Týdne pro rodinu 
několik akcí. Mottem letošního již 
13. ročníku, který se uskuteční 
v  době od 7. do 15. května, je Ro-
dinná pohoda není náhoda. Aktivit 
je letos méně, než bývalo před covi-
dem.  

„Rodina je základem každé spo-
lečnosti, a proto se domnívám, že je 

dobré, že i v dnešní době připravuje 
město a další organizace aktivity, kde 
mohou rodiny strávit společně čas 
a pobavit se při nich,“ poznamenal 
místostarosta Dušan Krompolc, ga-
rant sociální oblasti.  

ASK Tatra Kopřivnice, oddíl Sport 
pro všechny připravuje Opičí dráhu. 
V pondělí 9. května od 16 do 17 ho-
din budou v tělocvičně zimního sta-
dionu připraveny sportovní aktivity. 

Ve středu 11. května se uskuteční 
v kinosále Kulturního domu v Kop-
řivnici přednáška Marka Hermana 
na téma Tajemství dobré výchovy 
aneb Proč nelze navážit 15 deka 
něhy?, kterou pořádá městská kni-
hovna. 

V  pátek 13. května jsou připra-
veny dvě aktivity. První je cyklojízda 
Zdravých měst Kopřivnice a Nového 
Jičína, na kterou se vydají cyklisté 

z Nového Jičína po stezkách do Ko-
přivnice k  novému muzeu náklad-
ních automobilů a odtud přes areál 
Tatra Trucks na Větřkovickou pře-
hradu. 

Druhá akce se ve stejný den 
uskuteční v Centru Pětka na sídlišti 
Sever. Všechny organizace, které 
v  tomto centru působí, připravily 
akci s názvem Šťastný pátek. „V době 
od 14 do 17 hodin si zájemci budou 

moci prohlédnout nejen prostory 
všech zařízení, ale pro děti budou 
připraveny různé kvízy, úkoly i tvo-
ření a za jejich splnění získají do kar-
tiček razítko a za plnou kartičku pak 
obdrží odměnu. Na akci se představí 
i  dobrovolní hasiči a  děti si budou 
moci zadovádět na skákacím hradu,“ 
přiblížila poslední akci Pavla Žáč-
ková, pracovnice sociálního odboru 
kopřivnické radnice. 

Osvobození Kopřivnice 
připomene pietní akt

Kopřivnice (hod) – Pietním aktem si Kopřivnice připomene 
77. výročí osvobození města a ukončení druhé světové války. 
Vzpomínková akce se uskuteční ve čtvrtek 5. května v 17 hodin 
u pomníku padlých před bývalou Základní školou Náměstí.  

Památku obětí druhé světové války uctí představitelé města 
v čele se starostou Miroslavem Kopečným a zástupci Českého 
svazu bojovníků za svobodu.

Do úklidové akce se organizace zapojovaly postupně
Kopřivnice (hod) – Do ce-

lostátní dobrovolnické úkli-
dové akce s názvem Ukliďme 
Česko se v  Kopřivnici a  míst-
ních částech zapojilo hned ně-
kolik organizací. Ty sice uklí-
zely později, než se původně 
předpokládalo, v termínu akce, 
který připadl na sobotu 
2. dubna, se totiž silně ochla-
dilo a padal sníh. Nikdo z při-
hlášených to nevzdal, ale úklid 
odložili na vhodnější počasí. 

Jako první do terénu s pytli 
vyrazili v Lubině 7. dubna, kde 
se do úklidu zapojili všichni, 
od mateřské a základní školy, 
přes dobrovolné hasiče, junák 
a  další. „Navazovali jsme na 
akci z roku 2019, kdy se konal 
poslední organizovaný úklid 
Lubiny v rámci Ukliďme Čes-
ko. Letos jsem oslovil místní 
spolky a organizace. Měli jsme 
vytipovaných pět lokalit,“ 
uvedl Michal Polášek, který 
akci v Lubině koordinoval. Lu-
binští uklízeli okolí cykloste-
zek, chodníků, břehy kolem 
Lubiny, les pod mysliveckou 
chatou a další lokality. „Právě 
účast dětí a příklad dospělých 
byl hlavní účel celé naší akce, 
což se myslím povedlo. Byla 
i  velká motivace pro třídění 
plastu, tak jsem rozdával k čer-
ným pytlům i žluté a výsledek 
byl jeden vozík za auto čistě vy-
tříděný plast. Nalezený kovový 
šrot bude předán hasičům při 
jejich sezonním svozu. Počasí 
vyšlo skvěle, děti dostaly slad-
kou odměnu a  všichni byli 
s  výsledkem spokojeni,“ oko-
mentoval Michal Polášek. 

O  den později se uklízelo 
opět v Lubině. Tentokrát se do 
terénu vydali členové Mysli-
vého spolku Hůrka Lubina, a to 
do lesíku Vrchovina, území ve-
dle JZD ve směru na Hájov a na 
břehy Lubiny od železného 
mostu k  Orinoku a  k  budově 
bývalé firmy Bonok a  další 
území v Lubině. „Naplnili jsme 
asi 30 pytlů odpadu a k tomu 

jsme uklidili pletivo i pneuma-
tiky,“ uvedl David Mikulenka. 

Na Den Země, tedy v pátek 
22. dubna, uklízelo i třicet za-
městnanců kopřivnické rad-
nice. „Jedna skupina uklízela 
prostor mezi halami od rad-
nice ke Kauflandu a  zpět ko-
lem kolejí až k zimnímu stadi-
onu. Jen v tomto prostoru jsme 
nasbírali 38 pytlů odpadu, našli 
jsme i  tři injekční stříkačky, 
které přijel odstranit strážník 
městské policie do speciální 
nádoby. Druhá skupina uklí-
zela kolem žluté turistické trasy 
na Šostýn, kolem Raškovy vy-
hlídky směr Janíkovo sedlo 
a třetí skupina uklízela v okolí 
zelené turistické trasy na Bez-
ručovu vyhlídku a dále na Ja-
níkovo sedlo. Nejvíce se nasbí-
ralo pet láhví a plechovek, ale 
našla se i  peřina, gril, spodní 
prádlo a  boty. Po úklidu za-
městnanci ještě vyráběli ptačí 
budky a hmyzí domečky, které 
budou předány místním škol-
kám a školám a do městských 

parků,“ přiblížila rozdělení 
úklidových tras Lucie Kubal-
cová, vedoucí oddělení tech-
nické ochrany životního pro-
středí, která je koordinátorkou 
úklidové akce. Pracovníci rad-
nice naplnili celkem 52 pytlů 
odpady. 

V sobotu 23. dubna se uklí-
zelo opět v  Lubině na pře-
hradě. Členové Místní organi-
zace Českého rybářského sva- 
zu ve Frenštátě pod Radhoš-
těm v  rámci brigádnické čin-
nosti nejen uklízeli odpadky 
kolem přehrady, ale také od-
stranili torzo mola, které už ně-
jaký ten pátek "hyzdilo" místo, 
kde se nacházelo. „Nasbírali 
jsme čtyři pytle odpadků. Ale 
odstranili jsme i  poškozené 
a  nahnuté stromy přes chod-
níky, které byly určitým rizi-
kem, také jsme opravili zá-
bradlí mostku u  Včelínku 
a vyrobili roštovou lávku přes 
jeden potůček,“ přiblížil práci 
rybářů Roman Špaček. 

Ve stejný den uklízeli i čle-

nové Klubu českých turistů, 
odbor Kopřivnice, kteří se do 
celostátní úklidové akce zapo-
jují pravidelně. Tentokrát bylo 
zapojení členů slabší. „Předpo-
kládáme, že před námi asi šla 
nějaká skupina, případně více 
skupin, protože odpadků bylo 
málo, nasbírali jsme jen čtyři 
pytle. Většinou tato místa, tzn. 
Váňův kámen, Hrstkova stez-
ka, Sluneční stezka a  vrchol 
Bílé hory, byla na odpadky ve-
lice bohatá. Našli jsme přesto 
nějaké sklo a  plechovky od 
piva, nejzajímavějšími nálezy 
byly starý kastrol, bačkory 
a poměrně nový kapesní nůž. 
Nejvíce bylo papírových kapes-
níčků, vlhčených ubrousků 
a obalů od potravin,“ okomen-
toval akci Ondřej Burel, orga-
nizátor turistů. 

Jako poslední z  přihláše-
ných by měli uklízet zaměst-
nanci Slumeka. Ti budou zítra, 
tj. v pátek 29. dubna, sbírat od-
pad kolem cyklostezky v  Lu-
bině a Vlčovicích. 

Stát ani obec se nesmí nechat okrást!!! 
V dobách minulých neměla obec Větřkovice Lubina ob-

chod ani restauraci. Z těchto důvodů místní NV v zastoupení 
státu provedl formou investiční akce „Z“ výstavbu restaurace 
a  nad restaurací vystavění dvou bytových jednotek. To vše 
vystavěli občané Větřkovic bez nároku na mzdu! Z opačné 
strany katolického domu byl vystavěn obchod smíšeného 
zboží. Vše do dnešních dnů ke spokojenosti občanů Větřko-
vic. Tato akce „Z“ proběhla v letech 1986–1988. Po tuto dobu 
bylo vše v pořádku. Po sametové revoluci proběhla kupónová 
privatizace a  navrácení majetku, který byl znárodněn. Co 
bylo neprávem přivlastněno, muselo být po právu navráceno. 
V tu dobu požádalo o navrácení katolického domu sdružení 
katolického spolku Větřkovické farnosti jednoty ČSL, Orla 
a občanů. To jim po právu náleželo. Vše se zdálo v naprostém 
pořádku až do doby, kdy strana KDU-ČSL v roce 2018 pro-
střednictvím pana Ing. Filipa (v té době předseda Místního 
výboru v  Lubině) předala na jednání Zastupitelstva města 
jako dar městu márnici na větřkovickém hřbitově. V případě 
nepřevzetí tohoto daru pan Ing.  Filip pohrozil zbouráním 
této márnice. Na to jsem reagoval tak, aby ji tedy raději zbou-
rali. V dnešní době márnici nepotřebujeme, jelikož vše řeší 
pohřební služba! Poněvadž tato výhrůžka nezabrala, pan 
Ing. Filip reagoval jako správný křesťan: „My nechceme nic, 
co nám nepatří. A to z důvodů, že márnice byla vystavěna 
v akci „Z“, takže patří městu!“. V ten moment jsem musel za-
máčknout slzu dojetím, a ne jen já. Tady nejde ani tak o már-
nici, ale o chemické WC, které si farnost v budově zrealizovala. 
Funkčnost tohoto WC ale něco stojí! Na argumenty pana 
Ing.  Filipa Zastupitelstvo města Kopřivnice přiznalo vlast-
nictví márnice do městského majetku a musí se o ni starat 
městská firma Slumeko. Finanční náklady se hradí z rozpočtu 
města. Tímto majstrštykem mi ale pan Ing. Filip nahrál na 
smeč! V akci „Z“ byl přece vystavěn také zmíněný obchod, 
restaurace a dvě bytové jednotky v Lubině! Tak buďte soudní! 
Vše vystavěli zdarma občané Větřkovic a  finanční náklady 
zaplatil stát – obec. 

(Pokračování v příštím čísle) 
 

Ivan Telařík 
Zastupitel města Kopřivnice a člen RM 

 
Názory publikované v textu nemusejí být 

v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

V odloženém termínu vyrazili do ulic města i okolní přírody uklízet odpadky také pracovníci kop-
řivnické radnice. Během pár hodin nasbírali 58 pytlů odpadu.                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Pěkné počasí přilákalo v sobotu odpoledne na trať Pohádkového lesa, společně organizovaného 
Kopřivnicí a Štramberkem, stovky dětí s doprovodem.                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK



strana 4   •   28. dubna 2022   •   Kopřivnické noviny  KULTURA 

Kulatý stůl předznamená Kopřivu
Kopřivnice (dam) – Diskuze 

u  kulatého stolu, naplánovaná na 
páteční večer, předznamená šesta-
třicátý ročník přehlídky netradič-
ního divadla Kopřiva, která startuje 
přesně za týden. Tématem diskuze 
tří pozvaných hostů bude motto, 
které pořadatelé vybrali pro letošní 
ročník festivalu. Konkrétně jde 
o  bonmot amerického spisovatele 
a  humoristy Joshe Billingse, který 
měl prohlásit, že „Není lepší msty 
než odpuštění“. 

K  diskuzi, kterou stejně jako 
v  minulých letech povede Jan Ha-
nák, kněz, dokumentarista, dlouho-

letý porotce Kopřivy, pozvali orga-
nizátoři trojlístek hostů. Jedinou dá-
mou bude Katarína Dubělčíková, 
původem slovenská mediátorka 
a  konzultantka Centra pro rodinu 
Ostrava. Podobně jako vloni přijal 
pozvání také dominikánský mnich, 
filozof, teolog, ale také matematik 
Jan Railich. Trojlístek diskutujících 
pak doplní Jiří Siostrzonek, slezský 
sociolog, literát, divadelník, ale také 
vysokoškolský pedagog působící na 
věhlasném Institutu tvůrčí fotografie 
v Opavě. Diskuze v malém sále Ka-
tolického domu začíná 29. 4. v  18 
hodin. 

Předskokanem Supertesly 
budou dvě slovenské kapely

Kopřivnice (dam) – Punk-rockový dýchánek připravují na 
zítřejší večer v kopřivnickém EF Clubu. Tentokrát bude nový 
kulturní prostor na sídlišti Sever hostit tři punk-rockové kapely. 
Hlavním hostem bude pražsko-brněnská Supertesla, kterou 
doprovodí Bratislavské dievčata a Dead Rats. 

Členové Supertesly sami sebe označují jako čtveřici bez-
nadějných romantiků zamilovaných do Toma Pettyho, Bruce 
Springsteena a The Gaslight Anthem. Hrají už od roku 2016. 
Ve stávajícím složení se ale dali dohromady až před dvěma 
lety. Covidová omezení, která zavřela kluby a omezila festivaly, 
kapela využila k přípravě materiálu pro debutovou desku Pří-
běhy ze zadních sedadel. Ta nakonec vyšla až letos v únoru. 
Kopřivnický koncert je součástí turné k  propagaci desky. 
Kromě skladeb z debutu se návštěvníci EF Clubu mohou těšit 
i na nové písničky, které Supertesla skládá už na druhou de-
sku. 

Prvním ze zahraničních hostů budou Bratislavské dievčata. 
Skupina bigbeatových veteránů z různých kapel se v roce 2016 
dala dohromady a začala hrát punk-rockové písničky se slo-
venskými texty. Podobnou muziku hrají i  Dead Rats. Brati-
slavská kapela se zpěvákem Eugenem Szabo v  čele, která 
o sobě tvrdí, že hraje jako první a rychle, aby co nejdříve mohli 
na bar, protože kdyby hráli tak, jako umí pít, vzali by je do fil-
harmonie.  

Začátek koncertní akce je plánován na 19 hodin. 

Přenos baletu Faraonova dcera nahradí Labutí jezero
Kopřivnice (dam) – Prvomájové 

odpoledne mělo v  kopřivnickém 
kině patřit přímému přenosu Fara-
onovy dcery. Vzhledem k  tomu, že 
v současné situaci není možné reali-
zovat přenos z moskevského Velkého 
divadla, dočkají se diváci místo re-
konstrukce polozapomenutého ba-
letu z devatenáctého stolení ikonic-
kého Labutího jezera.  

Labutí jezero na hudbu Petra Il-
jiče Čajkovského je pro širokou ve-
řejnost v podstatě synonymem kla-
sického baletu a minimálně úryvky 
z něj citované napříč kulturou viděl 
snad každý. Labutí jezero začátkem 

dubna oslavilo 154 let od své premi-
éry. Ikonický ruský balet paradoxně 
vychází z německého pohádkového 
příběhu a  bez zajímavosti není ani 
skutečnost, že choreografem jeho 
premiérového uvedení byl Čech Vác-
lav Reisinger. I díky tomu, jak často 
je Labutí jezero uváděno, dočkalo se 
řady různých nastudovaní a zpraco-
vání. Samotný příběh princezny 
Odetty, zakleté čarodějem Rotbartem 
do podoby labutě, má řadu modifi-
kací často. Nejčastěji se tvůrci roz-
hodují o tom, zda bílá a černá labuť 
v jejich verzi představení bude ztvár-
něna dvěma tanečnicemi, nebo 

půjde o dvojroli. Také samotný konec 
se mnohdy radikálně liší, v některých 
Odetta zemře z nešťastné lásky, v ji-
ných nastudováních umírá i se svým 
milým, jinde princ porazí černokně-
žníka, zlomí jeho kletbu a  příběh 
končí happy endem. 

Představení, jehož záznam kop-
řivnické kino bude promítat od 17 
hodin, je dílem legendárního rus-
kého choreografa Jurije Grigoroviče. 
Ten dvojroli Odetty a  Odilie svěřil 
primabaleríně Olze Smirnovové, 
prince Siegfrieda tančil italský taneč-
ník Jacopo Tissi a čaroděje Jegor Ge-
raščenko. 

V Galaxii večer 
zahoří Panenské 
plameny

Kopřivnice (dam) – Pro-
story Galerie Galaxie budou 
už dnes večer (28. 4.) místem, 
kde Panenské plameny domá-
címu publiku představí svou 
desku Herostratus. Publikum 
se v podání zkušených muzi-
kantů může těšit na básnivý, 
oprýskaný noise rock pevně 
zakořeněný v  beskydském 
podhůří. Řízné kytarové riffy 
a postpunkovou energii v po-
dání místní čtveřice doplní 
kroměřížská kapela Franzie. 
Pětice muzikantů se dala do-
hromady experimentovat bez 
ohledu na žánrové hranice. 
Svou hudbu staví na technic-
kých a  často se měnících in-
strumentálních pasážích pro-
tkaných melodickým žen- 
ským vokálem a českými texty. 
Začátek akce je plánován na 
půl osmou.

Titul KoprStar Szabó vynesla píseň Mému andělu 
Kopřivnice (dam) – Kopřivnickou KoprStar 

pro rok 2022 byla v  rámci Jarního koncertu 
kopřivnických škol vyhlášena Kateřina Szabó. 
Desetiletá zpěvačka navštěvující 4. třídu ZŠ sv. 
Zdislavy oslovila publikum svou interpretací 
písně Mému andělu z  repertoáru Naty Hry-
chové a v SMS hlasování vyhrála ziskem 162 
platných hlasů.  

Cenu internetu získala Viktorie Lichnovská 
z  primy příborského Masarykova gymnázia, 

která už dřív zpěvem písně Kolemjdoucí od 
Kateřiny Marie Tiché získala i sympatie diváků 
finálového koncertu v  kinosále kulturního 
domu.  

Cenu poroty si pak ze slavnostního vyhlá-
šené výsledků KoprStar odnesla Tereza Heral-
tová, která chodí do druhé třídy na Základní 
školu Dr. Milady Horákové a která si pro účast 
v soutěži vybrala písničku Buchet je spousta 
z filmové pohádky Kouzla králů. 

Kopřivnice (dam) – Oslavu filipojakubské 
noci a připomenutí tradice pálení čarodějnic 
připravuje na sobotu 30. dubna Kulturní dům 
Kopřivnice. Odpoledne přecházející ve večer 
plný zábavy bude hostit sad E. Beneše v centru 
Kopřivnice.  

Program bude probíhat na koncertní louce 
v horní části parku a má mít romanticky stře-
dověký nádech, o  což se budou starat rytíři, 
lapkové, kejklíři a hudebníci v dobových kos-
týmech. V prostoru vznikne například katovská 
dílna, ale také kolbiště pro malé rytíře nebo 
střelnice pro lukostřelbu, kde si děti budou 
moci zasoutěžit. V průběhu odpoledne se náv-
štěvníci mohou těšit na několik různých vy-
stoupení šermířů a hudební čísla. Už v 16.30 
bude zapálena první malá vatra, hlavní oheň  
vzplane se západem slunce pár minut po 20. 

hodině.  
Před vzplanutím velkého ohně přijde na 

řadu vyhlášení nejmladší, nejkrásnější a nej-
starší čarodějnice. Účast v čarodějnických kos-
týmech je proto víc než vítána. 

Hlavním bodem večerního programu bude 
vystoupení šestičlenné ostravské kapely Cla-
mortis kombinující středověké nápěvy i texty 
s rockovou muzikou. Kapela v současném hávu 
s elektrickými kytarami a  bicími hraje i  šest 
století staré písně, které v jejich pojetí dostávají 
zcela novou energii, zvuk kapely navíc kombi-
nuje moderní nástroje s  klasickými dudami, 
šalmaji a  dalšími historickými instrumenty. 
Atraktivní tečkou za celým programem bude 
ohňová show, která by měla vyplnit zhruba po-
slední čtvrthodinu akce před jejím ukončením 
naplánovaným na 22. hodinu. 

Lubinský zpěváček se konal po dvou letech

Kulturní dům chystá filipojakubskou noc

Kopřivnice (hod) – Po 
dvouleté pauze, způsobené co-
videm, se konal již 20. ročník 
pěvecké soutěže Lubinský zpě-
váček, který je určen pro žáky 
malotřídních škol. Pěvecké 
klání proběhlo v kopřivnickém 
domě dětí a mládeže ve čtvrtek 
21. dubna. 

„Původně jsme plánovali, 
že 20. ročník se uskuteční u pří-
ležitosti 120. výročí otevření 
školy v Lubině, ale covid zhatil 
naše plány. Vzhledem k ome-
zením, která byla platná v době 

příprav letošního ročníku sou-
těže, jsme snížili počet zapoje-
ných škol, ale i samotných sou-
těžících. V  každé kategorii 
mohla škola vyslat pouze jed-
noho žáka,“ uvedla Ivana Da-
vidová, ředitelka ZŠ Lubina. 

Do domu dětí tak přijelo 25 
soutěžících žáků z  malotříd-
ních škol z  Mniší, Lichnova, 
Závišic, Ženklavy a  Lubiny, 
které vyslaly z 1. až 5. třídy po 
jednom zástupci. Děti zpívaly 
nejen lidové písničky, ale 
i skladby od známých autorů. 

„Výjimkou byl Tomáš Lichnov-
ský. Ten soutěžil s písní, kterou 
mu složili jeho rodiče, ma-
minka text a  hudbu tatínek,“ 
poznamenala ředitelka ZŠ Lu-
bina. 

Soutěžící si pěvecké klání 
užili, jedním ze tří porotců byl 
Voxel, který na závěr soutěže 
zazpíval. „Bez pomoci kolegyň 
ani podpory města Kopřivnice 
a dalších by akce nemohla pro-
běhnout. Všem za to patří 
velké poděkování,“ dodala 
Ivana Davidová. 

Po „drahých” jízdenkách na cestu Slovenskou...
(Dokončení ze strany 1) 
 Cena, kterou nadšenci zaplatili, zahrnuje 

i  vstupné do muzejních expozic, jejichž ko-
mentovaná prohlídka je součástí programu, 
a řadu dalších položek. Podle mluvčího Tatry 
byla cena úmyslně nastavena tak, aby skalní 
milovníky železnice neodradila, ale zároveň 
nevyvolala masový zájem o svezení, který není 
možné uspokojit. 

Zhruba čtyřhodinový program pro majitele 
místenek do Slovenské strely zahrnuje cestu 
do Železničního muzea moravskoslezského 
v Ostravě a jeho prohlídku. Během jízdy si náv-
štěvníci užijí veškerý komfort vlaku s výjimkou 
občerstvení a toalet. Zato ale budou moci vidět 
v akci strojvedoucího. O účastníky vyjížďky se 
budou starat průvodci v dobových kostýmech. 
Pro účastníky cesty bude vyhrazen i vestibul 
ostravské železniční stanice, kde budou mít 
k dispozici občerstvení. Tam proběhne i be-
seda se spolutvůrci projektu rekonstrukce Slo-
venské strely Jiřím Střechou, ředitelem Poštov-
ního muzea, a  Janem Palasem z  Národního 
technického muzea. Během besedy se lidé do-
zvědí mnoho zajímavostí z historie Slovenské 
strely a především z období jejího znovuzro-
zení. Stejný program se během dne zopakuje 

dvakrát, jednou v  dopoledních a  podruhé 
v  odpoledních hodinách, přičemž pokaždé 
bylo k dispozici 45 míst. 

Přestože před renovací se mluvilo o tom, 
že Strela bude na koleje vyjíždět jen ojediněle, 
od svého návratu do Kopřivnice v květnu loň-
ského roku svůj výstavní depozitář opouštěla 
poměrně často. Většinou šlo o technické a pre-
zentační jízdy. Na její palubě se svezly výz-
namné návštěvy Tatry i někteří její zasloužilí 
zaměstnanci. Zatím nejdelší cestu podnikla 
Slovenská strela vloni v říjnu do Lužné u Ra-
kovníka, kde se v tamním Muzeu Českých drah 
účastnila srazu historických železničních 
vozů. O měsíc později pak její cesta vedla na 
oslavy 205. výročí výrobce brzdových systémů 
pro kolejová vozidla firmy DAKO-CZ v  Tře-
mošnici. Letos v červenci se pak poprvé vydá 
i za hranice státu. Poprvé od ukončení provozu 
na původní lince mezi Prahou a  Bratislavou 
navštíví Strela nejen slovenské hlavní město, 
ale zavítá i do Vysokých Tater. Veřejnost ji bude 
moci vidět mimo depozitář také v  srpnu 
v Ostravě na akci Fajne léto v Ostravě. Květ-
nová jízda pro zájemce z řad veřejnosti by se 
pak v  podobném gardu mohla zopakovat 
v září. 



 Kopřivnické noviny   •   28. dubna 2022   •   strana 5 KULTURNÍ SERVIS 

KULTURNÍ SERVIS                                           aktuální informace MIC – 774 668 001  / www.lasska-brana.cz

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 28. – pá 29. dubna v 16.30 hodin 

thriller ČR Promlčeno. Radek se po té-
měř dvaceti letech nečekaně vrací do 
rodného města, aby se jednou provždy 
vyrovnal se svou minulostí. V  pátrání 
mu pomáhá rozhlasová moderátorka, 
která v touze po senzaci začne odkrývat 
děsivé tajemství. 

Čt 28. – pá 29. dubna v  19 hodin 
drama VB Panství Downtown: Nová éra. 
Další díl kultovní série s  modrou krví 
překvapí tajemstvím babičky Violet, 
které ovlivní celý šlechtický rod. Co 
skrývá nečekané dědictví? 

So 30. dubna – ne 1. května ve  14 
hodin animovaný USA Ježek Sonic 2. Ve 
chvíli, kdy Doktor Robotnik uvízl na 
Houbové planetě, ztratil ježek Sonic je-
diného opravdu schopného nepřítele. 
A  začal se hodně nudit. Občas vypo-
může policii dopadnout pár gaunerů, 
ale jinak nemá svou energii do čeho vrh-
nout. Najde ještě sobě rovného proti-
vníka? 

So 30. dubna v 17 hodin fantasy USA 
Fantastická zvířata: Brumbálova ta-
jemství. Profesor Brumbál ví, že mocný 
temný kouzelník Grindelwald je na cestě 
převzít moc nad kouzelnickým světem. 
Protože není schopen ho zastavit sám, 
pověří Mloka Scamandera, aby vedl ne-
ohrožený tým kouzelníků, čarodějek 
a chrabrého mudlovského pekaře na 
misi, kde potkají i nová fantastická zví-
řata.  

So 30. dubna – ne 1. května ve 20.15 
hodin komedie ČR Vyšehrad: Fylm. Lavi 
je, jak by řekl jeho agent, pořád stejný 
dement, ale začalo se mu konečně dařit. 
S Vyšehradem postoupil do druhé ligy, 
dostává se mu lukrativních nabídek, do-
konce se bude ženit! To by ale nebyl Lavi, 
kdyby se něco nepodělalo... 

Ne 1. května v  17 hodin umění 
v kině, Bolšoj balet: Labutí jezero. Záz-
nam kultovní klasiky světového baletu 
z pera Petra Iljiče Čajkovského. 

Po 2. května v  19 hodin komedie 
USA Vem si mě. Zpěvačka Kat Valdez se 
chystá vdát. Obřad má proběhnout ve 
velkém stylu, před zraky tisíců diváků 
v  koncertní hale. Krátce předtím, než 
stane před oltářem, ale zjistí, že ji snou-
benec zahnul. Ponížená zpěvačka v  tu 
chvíli udělá naprosto nečekaný krok 
a provdá se za muže z davu. 

Út 3. května v  19 hodin historický 
ČR Až zařve lev. Originální středověká 
road movie s  mistrovským dialogem 
mezi svědomím krále Přemysla Otakara 
II. a zvídavostí mnicha Ondrika vás pro-
vede českým královstvím v době největ-
šího územního rozmachu s  přesahem 
do problémů současnosti. 

Čt 5. – pá 6. května v  16.30 hodin 
akční USA Doctor Strange v Mnohoves-
míru šílenství. Marvel otevírá brány do 
paralelních světů a dává do nich nahléd-

nout jako nikdy předtím. Vydejte se do 
neznáma s  hrdinou, který za pomoci 
známých i nových spojenců vstupuje do 
nebezpečných světů mnohovesmíru, 
aby se utkal se záhadným soupeřem. 

Čt 5. – pá 6. května v 19.15 hodin ko-
medie ČR Vyšehrad: Fylm. 

So 7. – ne 8. května ve 14 hodin ani-
movaný USA Zlouni. Partička zvířecích 
psanců se hledala, až se našla – a založila 
gang. Tvoří tým, pro který je spáchání 
dokonalé loupeže stejná brnkačka jako 
vyrazit si na zmrzlinu. Do života jim však 
vstoupí morčák Marmeláda s vizí udělat 
z nich dobráky. Zalíbí se jim nový život 
bez lehkomyslnosti a zločinu? 

So 7. – ne 8. května v 16.30 hodin ko-
medie ČR Po čem muži touží 2. Pokra-
čování úspěšné komedie o  záměně 
mužského a ženského světa, jejich střet-
nutí a hledání zdárného východiska. Po-
zor na to, co si přejete, v mžiku se to totiž 
může splnit! 

So 7. – ne 8. května v 19 hodin akční 
USA Doctor Strange v Mnohovesmíru 
šílenství. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 30. dubna od 15 hodin Filipoja-

kubská noc. Odpolední a  večerní pro-
gram nejen pro rodiny s dětmi. Přijďte 
si připomenout tradici pálení čaroděj-
nic. Připraveny jsou historické hry pro 
rytíře i princezny, mincovní a katovská 
dílna, střílení z  luku či kuše, zapálení 
symbolické vatry, ohňová show a mno-
hem více. Pohodovou atmosféru doplní 
středověká kapela Clamortis (sad E. Be-
neše). 

So 7. května od 9 hodin Beskyd mo-
del kit show. 24. ročník mezinárodní vý-
stavy a  soutěže plastikových a  papíro-
vých modelů. Soutěž modelů mládeže 
do 15 let.  

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Pá 29. dubna v  16 hodin Vernisáž 

výstavy výtvarného oboru První SZUŠ 
MIS music, o. p.  s., Kopřivnice. Přijďte 
si prohlédnout díla místních talentova-
ných mladých umělců (výstava do 23. 
června). 

St 11. května v 17 hodin Tajemství 
dobré výchovy. Co cítí a o čem přemý-
šlejí malé děti do šesti let? Na co bychom 
rozhodně neměli při výchově zapome-
nout? Nejen na tyto otázky vám odpoví 
PhDr. Marek Herman, český pedagog, 
spisovatel a lektor osobního rozvoje (ki-
nosál). 

 
 

SAD DR. E. BENEŠE 
 
Pá 29. dubna od 16 hodin Meziná-

rodní den tance. Jarní oslava tance, jejíž 
součástí bude nejen celostátní flash-
mob, ale i světová premiéra zábavné Ta-
neční štafety, nejen pro tanečníky, ale 
i širokou veřejnost. 

Ne 8. května od 13 hodin Slavnost 
slunečnic – Svyato sonyashnyka. 
Česko-ukrajinské odpoledne s místními 
hudebníky, dobrým jídlem a  zábavou 
pro děti i dospělé. Slunečnice je nejen 
ukrajinskou národní květinou, ale stala 
se i symbolem odporu proti ruské invazi. 
Přijďte si užít příjemné odpoledne v Den 
vítězství a maminek, poznat novou ku-
chyni a  kulturu na podporu ukrajin-
ských přátel. Součástí akce je i charita-
tivní sbírka pro Ukrajinu. 

 
 

GALERIE GALAXIE 
 
Čt 28. dubna od 19.30 hodin koncert 

Panenské plameny, Franzie. Básnivý, 
oprýskaný noise rock z kopřivnické do-
moviny a  experimentální těleso z  Kro-
měříže rozezní Galaxii městského parku. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Třetí salon kuřpiv-

nických fotografů. Přehlídka tvorby de-
sítky kopřivnických fotografů sdruže-
ných v  neformální skupině. Příležitost 
porovnat pestrou škálu témat, žánrů 
a  přístupů v  podání místních umělců 
(do 29. května). 

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým 
nálezům, výrobě kočárů a významným 
místním rodákům. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava: 145 let SDH 

Štramberk (do 29. května). 
So 30. dubna od 11 hodin Slavnosti 

štramberských uší. Tradiční setkání 
štramberských podnikatelů a  pekařů 
symbolické perníkové pochoutky. Pokus 
o vytvoření světového rekordu v upečení 
největšího štramberského ucha. K tanci 
a poslechu zahrají Ostopět, Rockovi Li-
šáci a The Syrup – Kabát revival. 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 1. května v 18 hodin animovaný 

Austrálie 100% Vlk. 
Ne 8. května v 18 hodin drama ČR 

Poslední závod.

Historie se opakuje 
Jsem senior, loni 72 let a  dovoluji si 

využít kopřivnického tištěného média ke 
zveřejnění mého soukromého názoru. Na 
co? To poznáte sami. 

Když jsem kdysi v  šestapadesátém 
chodil do první třídy, tak jsme se starší 
sestrou doma našli dost velkou mapu 
a rozložili ji na podlaze. Nahoře byl nápis 
„EVROPA“. Křičeli jsme Evropa, Evropa 
a  pak Svobodná Evropa, Svobodná 
Evropa! To jsme totiž doma od našich 
často slyšeli. Svobodná Evropa. Oba jsme 
byli rodiči umravněni, že se to nesmí říkat 
a co kdyby nás někdo slyšel se sousedů 
nebo v  okolí domu. A  ve škole samo-
zřejmě ani muk!! Tenkrát to vřelo v Polsku, 
Maďarsku a naši, jako mnozí jiní, chtěli 
slyšet i názor z druhé strany. Poslouchali 
tedy české vysílání zahraničních rádií, 

nejčastěji Svobodnou Evropu.  
Ovšem tehdejší totalitní režim se 

všem takovým posluchačům bránil pro-
vozem rušiček. Nepřipomíná vám to 
něco? Mně ano. Dnešek. 

Dne 15. března mi známý poslal od-
kaz na zajímavý web. Mělo se tam psát 
o odvetě Putina na sankce proti Ruské fe-
deraci. Když jsem chtěl odkaz otevřít, ob-
jevil se mi vzkaz od naší kopřivnické ka-
belovky, cituji: „Vážený zákazníku, máme 
zákonnou povinnost a odpovědnost za-
jistit, aby naši předplatitelé nemohli nav-
štívit stránky, které jsou zakázány záko-
nem nebo které by mohly poškodit jejich 
on-line pověst nebo zařízení.“ A k tomu 
další text ve smyslu, že pokud to považu-
jeme za nesprávné, můžeme volat na te-
lefonní číslo (uvedeno číslo na KTK). 

Tak jsem známému, co mi odkaz pos-
lal, dal vědět, co mi poskytovatel interne-

tových služeb za mé peníze, poctivě pla-
cené již mnoho let, napsal. Známý se po-
divil a otevřel si uvedené webové stránky 
u svého poskytovatele a spojení bylo v po-
řádku.  

Protože je mi známa majetková struk-
tura KTK – od roku 1994 do 2010 jsem byl 
Zastupitelem města Kopřivnice, a vím, že 
100 % společnosti Kabelové televize Ko-
přivnice, s. r. o., vlastní její zřizovatel, 
město Kopřivnice, podléhá řízení společ-
nosti přes ředitele KTK vedení kopřiv-
nické radnice. To znamená starostovi 
Ing. Miroslavu Kopečnému, místostaros-
tům a radě města (ta vystupuje jako Valná 
hromada společnosti).  

(Pokračování v příštím čísle) 
Ing. Oldřich Jašek 

 
Názory publikované v textu nemusejí 

být v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Hannnah se vrací z meetingu v Oxfordu, kde se dozvěděla 
o  svém povýšení a  nemůže se dočkat, až novinu oznámí 
svému příteli Mattovi. Doma ji však čeká šok. Po Mattovi 
nezůstala v domě ani památka, zmizely nejen veškeré jeho 
věci, ale i e-maily a telefonní čísla. Hannah se tedy pouští 
do hledání přítele, který zmizel bez jakékoli stopy. Autorkou 
psychothrilleru Beze stopy je Mary Torjussen. 

V brightonském Přírodovědném muzeu je nalezeno čer-
stvě mumifikované tělo. Když se spolu se šifrovanými zprá-
vami začnou objevovat i egyptské pohřební nádoby a v nich 
části těla, má detektiv Sullivan jasno, jde o práci sériového 
vraha. Aby ho odhalil dřív, než bude pozdě, svádí rozpolcený 
vyšetřovatel boj nejen s  časem, ale i  s  vlastními démony. 
Třetí případ inspektora Sullivana, jehož autorkou je Alison 
Belshamová, nese název Balzamovač. 

Německý spisovatel Ilija Trojanow žil na čtyřech konti-
nentech a procestoval přes sto zemí světa. Na základě svých 
zážitků a zkušeností sepsal návod Jak (ne)cestovat, ve kterém 
se zamýšlí nad smyslem a přínosem cestování nebo nad tím, 
jak cesty do cizích zemí můžou proměnit náš pohled na svět. 
To vše navíc proložil vtipnými historkami ze svých cest. 

Co může být horšího, než se na oslavě svých čtyřicátin 
dozvědět, že váš manžel má milenku? Zjistit, že onou mi-
lenkou je jedna z vašich kamarádek. Hlavní hrdince Editě 
tak nezbývá nic jiného, než vypátrat, která z nich to je. Au-
torkou románu pro ženy Jedna z pěti je Dagmar Digma Če-
chová. 

Pro své oddané fanoušky je Emmy Jacksonová alias 
Máma bez obalu upřímná "Instamatka", která vždy říká věci 
tak, jak jsou. Pro svého manžela je Emmy živitelkou rodiny, 
která dokáže zpeněžit intimní detaily ze života rodiny. Pro 
jednu ze svých nebezpečně umanutých sledujících je však 
ženou, která má všechno, ale nic z toho si nezaslouží. Auto-
rem psychothrilleru Není jako ty je dvojice píšící pod pseu-
donymem Ellery Lloyd. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Čtvrtek 28. dubna od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS  21. ZA-
SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 29. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 1. května od 14 hodin ZÁZNAM 21. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 2. května od 19 hodin ZÁZNAM 21. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 6. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 30. 4. od 10.45 hod. FC Kopřivnice 
– SK Brušperk (20. kolo KP st. žáků), od 12.30 hod. FC Kopřiv-
nice – SK Brušperk (20. kolo KP ml. žáků), od 14.15 hod. FC 
Kopřivnice – TJ Václavovice (20. kolo  KS dorostu sk. B), od 
16.30 hod. FC Kopřivnice – TJ Mořkov (20. kolo I. B tř. mužů 
sk. D); LUBINA: pá 29. 4. od 16.30 hod. Spartak Lubina – FK 
Nový Jičín B (4. kolo OP st. žáků); ne 1. 5. od 16.30 hod. FC Ko-
přivnice – FK Bílovec (14. kolo MSD žen sk. A); čt 5. 5. od 17 
hod. Spartak Lubina – SK Straník (5. kolo OS ml. přípravky sk. 
zlatá); pá 6. 5. Spartak Lubina – TJ Sokol Kateřinice (17. kolo 
OS st. přípravky sk. A); pá 13. 5. od 17 hod. Spartak Lubina – TJ 
Odry (6. kolo OP st. žáků); ŠTRAMBERK: čt 5. 5. od 17 hod. FK 
Štramberk – FK Hodslavice (15. kolo 3. tř. st. žáků sk. A); VL-
ČOVICE: so 7. 5. od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol 
Fryčovice (21. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 8. 5. od 10 hod. FC 
Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Fryčovice (21. kolo KS dorostu sk. B)  
HÁZENÁ: so 30. 4. od 8 hod. turnaj 10. kola MSL st. žáků sk. I; 
ne 1. 5. od 15 hod. KH ISMM Kopřivnice B – Meteor Orlová 
(13. kolo MSL mužů); so 7. 5. od 11 hod. KH ISMM Kopřivnice 
– TJ Sokol Úvaly (8. kolo I. ligy st. dorostenců – sestupová část); 
ne 8. 5. od 11 hod. KH ISMM Kopřivnice – TJ Sokol Úvaly (8. 
kolo I.  ligy st. dorostenců – sestupová část)  – vše sportovní 
hala ZŠ E. Zátopka  
KRYTÝ BAZÉN: čt 28. 4. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 29. 4. 6–8, 
16–21, so 30. 4. 10–21, ne 1. 5. 10–20, po 2. 5. 6–8, út 3. 5. 6–16, 
18–21, st 4. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 5. 5. 6–8, 12.30–14.30, 
19–21, pá 6. 5. 6–8, 16–21, so 7. 5. 10–21, ne 8. 5. 10–20 hodin  
MALÝ FOTBAL: so 7. 5. od 9 hod. 2. kolo OP – hřiště ZŠ dr. M. 
Horákové  
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 15–20.30 společná, ne 9–
19.30 společná  
TENIS: so 30. 4. od 9 hod. TK Kopřivnice – TK Zašová A (1. 
kolo OS 1. tř. sk. B smíšených družstev st. žactva); ne 1. 5. od 9 
hod. TK Kopřivnice – TK Na Dolině B (1. kolo OS 1. tř. sk. B 
smíšených družstev ml. žactva); so 7. 5. od 9 hod. TK Kopřivnice 
– TK Milo Olomouc A (2. kolo OP sk. B smíšených družstev 
dospělých); ne 8. 5. od 9 hod. TK Kopřivnice – TK VOKD Ostrava 
-Poruba (2. kolo OS sk. C smíšených družstev dorostu) – vše 
tenisové kurty na ulici Dolní

KAM ZA SPORTEM
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

SLUŽBY

•     odehraji a odzpívám živou 
hudbu na jakékoliv vaší ro-
dinné oslavě, večírku či spole-
čenské akci. 100% spokojenost. 
Tel. 603 382 011

•     dvě rozkládací křesla s ta-
burety. Cena 3000 Kč. Tel. 777 
513 390 
•     elektrokolo, vhodné na 
jízdu po městě. Tel. 777 513 390 
•     knihy – Svět tajemných sil, 
Jules Verne, o zvířatech, po-
hádky, o přírodě (některé v an-
gličtině a němčině). Cenu na-
bídněte. Tel. 608 304 424 
•     elektroskútr, repas. baterie, 
dojezd až 60 km. Pořiz. cena 

PRODÁM

32000 Kč, nyní 15000 Kč. Tel. 
777 513 390 
•     sklápěcí psací stůl na rý-
sování. Rozměr 95 × 65 cm. 
Cena 180 Kč. Tel. 604 463 778 
•     dětské kolo 6–8 let, jako 
nové. Cena dohodou. Tel. 604 
463 778 
•     světlý psací stůl se šuplíky. 
Rozměr 120 × 60 cm. Cena do-
hodou. Tel. 604 463 778

NEMOVITOSTI

•     Vyměním rodinný domek 
3 + 1 s větší rovnou zahradou 
v  centru Kopřivnice ve slepé 
ulici, za větší nebo velký dům 
v Kopřivnici, Příboře nebo No-
vém Jičíně. Rozdíl doplatím. 
Dům je ideální pro důchodce. 
O  prodej nemám zájem. Tel. 
604 674 623
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FLORBAL: ženy (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – 1. 
SC Tempish Vítkovice B 1:4, – FBC ČPP Bystroň Group Os-
trava B 0:3; žákyně (Liga – sk. 7): FBC Vikings DDM Kopřiv-
nice – Asper Šumperk 3:4, – SVČ Odry 1:2.  
FOTBAL: muži (18. a 19. kolo III. tř.): FK Štramberk/Spartak 
Lubina – TJ Trojanovice Bystré 1:3, – TJ Petřvald n. M. B 1:5; 
ženy (12. a 13. kolo MSD sk. A): FC Kopřivnice – MSK Orlová 
0:4, – FK Frýdek-Místek 2:16; dorost (16. a 18. kolo KS sk. 
B): FC Kopřivnice – FK Český Těšín 8:0, – FC Vlčovice-Mniší 
7:1; st. žáci (18. a 19. kolo KP): FC Kopřivnice – FK Krnov 
2:2, – SK Jiskra Rýmařov 2:13; st. žáci (17. kolo 3. tř. sk. A): 
FK Štramberk – FK Primus Příbor 8:1; st. žáci (2. kolo OP): 
Spartak Lubina – TJ Sokol Rybí 1:5; ml. žáci (18. a 19. kolo 
KP): FC Kopřivnice – FK Krnov 1:0, – SK Jiskra Rýmařov 
0:6; ml. žáci (14. a 15. kolo OP sk. A): FK Štramberk – TJ Pe-
třvald 9:2, – FK Primus Příbor 2:8; st. přípravka (2. a 3. kolo 
OP sk. B): FC Kopřivnice – FK Primus Příbor 5:22, – ŠSK Bí-
lovec B 8:16; st. přípravka (14. a 15. kolo OS sk. A): Spartak 
Lubina – TJ Sokol Kunčice p. O. 3:17, – TJ Mořkov 5:25; ml. 
přípravka (3. kolo OS sk. zlatá): Spartak Lubina – TJ Slavoj 
Jeseník n. O. 4:21; ml. přípravka (1. a 2. kolo OS sk. bron-
zová): TJ Sokol Ženklava/FK Štramberk – TJ Petřvald n. M. 
10:6, – TJ Lokomotiva Suchdol n. O. B 7:15; ml. přípravka 
(2. a  3. kolo OP sk. B): FC Kopřivnice – FK Primus Příbor 
4:15, – ŠSK Bílovec B 11:13.  
HÁZENÁ: muži (12. kolo MSL): KH ISMM Kopřivnice B – TJ 
Sokol Krmelín 31:20; st. dorostenci (6. kolo I. ligy – sestu-
pová část): KH ISMM Kopřivnice – C.S. Cargo HBC Jičín 
25:30; ml. dorostenci (6. kolo I. ligy – sestupová část): KH 
ISMM Kopřivnice – TJ Dukla Praha A 28:35; ml. žáci (8. kolo 
MSL sk. I): KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná 32:15, – 
SKH Polanka n. O. A 25:9. 

VÝSLEDKY
Kopřivnice (cab) – Poslední víkend 

před rozpuštěním ledové plochy obsadili 
kopřivnický zimní stadion hokejisté roč-
níku narození 2014 a  mladší, aby si 
v „Turnaji nadějí“ ověřili své dovednosti, 
které získali v uplynulé sezoně. Obě do-
mácí družstva se nakonec prosadila na 
stupně vítězů, „áčko“ získalo bronz, 
„béčko“ stříbro. 

Cestu do Kopřivnice si o víkendu 9. 
a 10. dubna našlo celkem osm týmů (Pro-
stějov, Kometa Brno, Třinec, Olomouc, 
Poruba, Frýdek-Místek, Valašské Meziříčí 
a Kopřivnice), z nichž každý měl v turnaji 
dvě družstva. Ta byla rozdělena do dvou 
skupin, ve kterých se hrálo systémem 
každý s každým na dva poločasy. Za ví-
tězný poločas se udílely dva body, za re-
mízu jeden bod, za prohru pak družstvo 
nezískalo nic. Ve skupině A  kopřivničtí 
hokejisté obsadili s  18 b. třetí místo za 
vítěznou Porubou (28 b.) a druhým Třin-

cem (22 b.). Ve skupině B sahal domácí 
tým dokonce po vítězství, protože stejně 
jako Kometa Brno získal 20 b., ale o pr-
venství jihomoravského celku rozhodl 
lepší vzájemný zápas. Třetí místo pak s 19 
b. obsadila Olomouc. 

Dalším úspěchem domácích hráčů 
bylo nominování Filipa Čechovského, Ši-
mona Románka a brankářky Petry Maš-
kové do tzv. all stars týmu turnaje. Me-
daile, poháry a  ostatní ceny předával 
patron turnaje, hráč letošního čtvrtfina-
listy extraligy HC Vítkovice Ridera Roman 
Polák. „Všechny děti dokázaly, že hokej 
je pro ně velkou zábavou, a ukázaly, že 
i v takto mladém věku umí bruslit, střílet, 
přihrávat, chytat a  bojovat jako jeden 
tým, za což si zasloužily potlesk od všech 
přítomných trenérů i rodinných přísluš-
níků. Velký dík patří právě rodičům, kteří 
připravili všem týmům a návštěvníkům 
turnaje takřka domácí prostředí,“ dodal 

kopřivnický trenér Petr Němec. 
Výsledky družstev HC Kopřivnice na Tur-

naji nadějí (r. 2014 a mladší, Kopřivnice, 9. 
a 10. 4.): skupina A: HC Kopř. – SK Prostějov 
1913 7:3 a 4:1, – HC Kometa Brno 4:6 a 6:3, – 
HC Oceláři Třinec 1:1 a  2:5, – HC Olomouc 
7:2 a 10:1, – HC RT Torax Poruba 1:7 a 2:8, – 
HC Frýdek-Místek 8:5 a 6:2, – HC Bobři Valaš-
ské Meziříčí 4:3 a 3:3; konečné pořadí: 1. Po-
ruba 28 b., 2. Třinec 22 b., 3. Kopř. 18 b., 4. 
Brno 16 b., 5. FM 14 b., 6. Prostějov 7 b., 7. Val. 
Meziříčí 7 b., 8. Olomouc 0 b.; sk. B: Kopř. – 
Prostějov 7:2 a 2:0, – Brno 2:3 a 1:1, – Třinec 
5:4 a 2:0, – Olomouc 3:2 a 3:5, – Poruba 11:2 
a 2:2, – FM 2:4 a 3:2, – Val. Meziříčí 4:2 a 4:0; 
konečné pořadí: 1. Brno 20 b., 2. Kopř. 20 b., 
3. Olomouc 19 b., 4. Třinec 18 b., 5. FM 13 b., 
6. Poruba 10 b., 7. Val. Meziříčí 7 b., 8. Prostějov 
5 b.; sestava družstev HC Kopř.: Mašková, Mo-
ric, Koval – Vokáčová, Vokáč, Kabeláč, A. Če-
chovský, F. Čechovský, Pavlát, Bartosch, Ku-
chař, Jalůvka, Rek, Nesvadba, Pařil, Hes, 
Majkus, Lyčka, Klučík, Špaček, Románek, Ka-
cíř, Kita. 

Malí hokejisté uspěli na domácím ledě

Mořkov, Libotín (cab) – 
S velmi nepříznivými podmín-
kami se museli v  sobotu 9. 
dubna vypořádat účastníci 
Mořkovského zajíce, prvního 
závodu XXIX. ročníku Lašské 
běžecké ligy pořádané Atletic-
kým klubem E. Zátopka Ko-
přivnice. Ta letos zahrnuje 16 
závodů, mezi něž byl poprvé 
přidán Příborský běh a Zátop-
kova desítka, která se na počest 
Zátopkových stých narozenin 
poběží poslední srpnový den. 

Tradice Mořkovského za-
jíce byla obnovena po dvouleté 
pauze a navzdory rannímu in-
tenzivnímu dešti se sněhem 
a teplotou těsně nad nulou se 
závodu zúčastnila téměř stovka 
vytrvalců. Celkovým vítězem se 
stal v čase 35:17 min. Jakub Lu-
káš (Klub přátel death metalu), 
mezi ženami byla nejrychlejší 
teprve 16letá Anna Slívová z AK 
EZ Kopřivnice, která se o 9 s do-
stala pod hranici 40 min. V jed-
notlivých kategoriích se pak na 
stupně vítězů z kopřivnických 
běžců prosadili ještě Milan 
Vinklárek, druhý mezi muži 
19–39 let, David Mikala, vítěz 

kategorie mužů 40–49 let, Da-
vid Hanke (všichni AK EZ), 
druhý v mužích 50–59 let, Jiří 
Strakoš (Tatra Kopřivnice), třetí 
v mužích od 70 let a Kateřina 
Polášková (Pomalé šípy Kopřiv-
nice) v kategorii žen 40–49 let. 
Čtvrté místo a v závodě i vyhla-
šované obsadila Zuzana Hyv-
narová mezi ženami 19–39 let. 

Pro děti byly přichystány 
tratě od 80 m po 800 m na ví-
ceúčelovém hřišti. V kategorii 
dívek 7–8 let zvítězila Berenika 
Kolibová (GK Kopřivnice), mezi 
chlapci 11–12 let byl nejrych-
lejší Michal Mazáč a třetí skon-
čil Marek Goršanov, kategorii 
stejně starých děvčat ovládla 
Karolína Bergerová a v katego-
rii dívek 15–16 let doběhla 
Linda Benčáková před Vandou 
Benčákovou. 

Lašská běžecká liga pokra-
čovala ve středu 13. dubna, kdy 
se konal VIII. ročník závodu 
Kolem Libotína. Tentokrát bylo 
počasí ideální a  6,5km okruh 
absolvovalo 53 běžců. Pro ví-
tězství si doběhl v  čase 23:21 
Milan Vinklárek, v ženách opět 
triumfovala juniorka Anna Slí-

vová (oba AK EZ), která dosáhla 
velmi dobrého času 26:14 min. 
Z  dalších zástupců pořádají-
cího oddílu se na medailové 
pozice prosadili v  kategorii 
muži 40–49 let vítěz David Mi-
kala a třetí Milan Sochor, druhý 
mezi muži 50–59 let David 
Hanke, jediný účastník katego-
rie muži od 70 let Josef Kvita, 
druhá v ženách 19–39 let Da-
niela Valová a nejrychlejší žena 
ve věku 40–49 let Darina Krau-
sová. Z Pomalých šípů vyhrála 
kategorii žen od 50 let Věra 
Richterová a třetí byla v ženách 
40–49 let Kateřina Polášková, 
stejného umístění dosáhl Petr 
Kahánek z Pohoda teamu Ko-
přivnice mezi muži 60–69 let. 

Výsledky kopř. běžců v závodě 
Mořkovský zajíc (9. 4., 10 km): ka-
tegorie muži 19–39 let: 2. M. Vin-
klárek, 6. M. Pop (oba AK EZ Kopř.), 
17. R. Dresler (Kopř.); kat. muži 40–
49 let: 1. D. Mikala (AK EZ), 7. D. 
Pargač (Galaxie MTB – Kopř.), 9. M. 
Hrnčárek, 13.  M. Maléř (oba Po-
malé šípy Kopř.); kat. muži 50–59 
let: 2. D. Hanke (AK EZ), 10. P. Slíva 
(Pom. šípy), 11. S.  Zátopek, 12. J. 
Štefek (oba AK EZ); kat. muži 60–
69 let: 5. P. Kahánek (Pohoda team 
Kopř.), 6.  L. Richter (Pom. šípy); 

kat. muži od 70 let: 3. J. Strakoš 
(Tatra Kopř.), 4. J. Kvita (AK EZ); 
kat. ženy 19–39 let: 4. Z. Hyvnarová 
(Pohoda team Kopř.), 10. T. Petrá-
šová (Pom. šípy); kat. ženy 40–49 
let: 3. K. Polášková (Pom. šípy); kat. 
juniorky 16–18 let: 1. A. Slívová (AK 
EZ); Výsledky kopřivnických 
běžců v závodě Mořkovský zajíček 
(9. 4.): kat. dívky 7–8 let (200 m): 
1. B. Kolibová (GK Kopř.); kat. 11–
12 let (800 m): chlapci: 1. M. Ma-
záč, 3.  M. Goršanov; dívky: 1. 
K. Bergerová; kat. dívky 15–16 let 
(800 m): 1. L. Benčáková, 2. V. Ben-
čáková (všichni AK EZ). 

Výsledky kopřivnických 
běžců v  závodě Kolem Libotína 
(13. 4., 6 km): kategorie muži 19–
39 let: 1.  M. Vinklárek, 6.  M. Pop 
(oba AK EZ); kat. muži 40–49 let: 
1. D. Mikala, 3. M. Sochor (oba AK 
EZ), 11. M. Cigánek (Pomalé šípy); 
kat. muži 50–59 let: 2. D. Hanke 
(AK EZ), 5. P. Slíva (Pom. šípy), 7. J. 
Štefek (AK EZ), 8. J. Orság (Pom. 
šípy); muži 60–69 let: 3. P. Kahánek 
(Pohoda team Kopř.), 4. J. Zátopek 
(AK EZ); kat. muži od 70 let: 1. J. 
Kvita (AK EZ); kat. ženy 19–39 let: 
2. D. Valová (AK EZ); kat. ženy 40–
49 let: 1. D. Krausová (AK EZ), 3. 
K. Polášková (Pom. šípy); kat. ženy 
od 50 let: 1. V.  Richterová (Pom. 
šípy); kat. juniorky 16–18 let: 1. 
A. Slívová (AK EZ). 

Lašskou běžeckou ligu zahájil Mořkovský zajíc

Badmintonisté se prosadili 
na dalším turnaji

Orlová, Pardubice (cab) – První polovina dubna byla pro 
badmintonisty i  vlivem velikonočních svátků na turnaje 
chudší, i přesto se dvou zúčastnili. Anna Pargačová s Matyášem 
Mužíkem hráli v sobotu 9. dubna „céčko“ U15 v Orlové-Lutyni, 
ani jeden se ale dále než do druhého kola v žádné disciplíně 
nedostal. 

V  Pardubicích, kde se o  týden později konal turnaj GPC 
U17, to však už pro kopřivnické barvy zacinkalo. Natálie Krajčí 
s orlovskou badmintonistkou Sarah Grednerovou měly ve čtyř-
hře jako nasazené jedničky v prvním kole volný los, poté ve 
dvou setech porazily jak Jindřišku Andělovou (TJ Sokol Dob-
ruška) s Eliškou Dufkovou (TJ Sokol Polabiny Pardubice), tak 
i 3/4 nasazený pár Eva Holubářová (Badminton Rychnov n. K.) 
a Anna Kuchová (TJ Montas Hradec Králové). Ve finále už ale 
kopřivnicko–orlovská dvojice nestačila na Karolínu Kalkušo-
vou (BK 1973 Benátky n. J.) s Adélou Turoňovou (MTAC Praha), 
a získala tak stříbro. 

K němu přidala Krajčí bronz ve smíšené čtyřhře se svým 
oddílovým spoluhráčem Filipem Čermákem, když po vítěz-
stvích nad páry Petr Ondra (SK Badminton Přerov)–Petra Zá-
věšická (Kabal team Karviná) a Michal Nidrle (BK TU v Liberci) 
a Eva Brožová (Sokol Radotín Meteor Praha) podlehli v semi-
finále ve dvou setech nasazeným dvojkám Tadeáši Hlubučkovi 
(TJ Slovan Vesec) a  Karolíně Vnoučkové (BK Arion Praha). 
Bronz vybojoval Filip Čermák také ve čtyřhře, v níž nastoupil 
po boku Vojtěcha Šústala (TJ Orlová-Lutyně). V prvním kole 
měli volný los, v dalším zápase si poradili s libereckým párem 
Vojtěch Marek a Michal Nidrle, nasazené jedničky Alexandr 
Chládek (TJ Sokol Č.  Budějovice) a  Josef Fošun (TJ Sokol 
Kremž) v semifinále už ale byly nad jejich síly. Bronzem tak 
potvrdili své turnajové nasazení. 

Dodgeballisté zakončili ve 
Frýdku-Místku ligu

Frýdek-Místek (cab) – V  sobotu 9. dubna proběhlo ve 
Frýdku-Místku finále Moravské ligy v  dodgeballe, které se 
účastnila také tři družstva kopřivnických pionýrů Olbram-
challenge. Základní část soutěže probíhala od 19. září do 
6. března, kdy se na pořádání jednotlivých kol podíleli všichni 
aktéři. Dva turnaje hostila Kopřivnice (19. 9. a  6. 2.) a  Brno 
(14. 11. a 6. 3.), jeden pak Frýdek-Místek (17. 10.). Ten měl pak 
na starosti finálový den, v němž se rozhodovalo o konečném 
pořadí. V mužích zůstalo stejné jako po základní části, tedy 
zvítězili domácí Rudí Orli před týmy D–Storm Brno a Olbram-
challenge Kopřivnice. V této kategorii měla Kopřivnice ještě 
„béčko“, kvůli malému počtu hráčů jej však musela v průběhu 
sezony ze soutěže stáhnout. V  kategorii mix obsadili první 
příčku opět Rudí Orli Frýdek-Místek, na druhé místo si však 
oproti základní části polepšili kopřivničtí dodgeballisté a třetí 
skončili brněnští D–Storm. V ženách hrála pouze dvě družstva, 
zvítězilo Brno před Kopřivnicí. 

Fondo (cab) – Na závěr sezony se do-
rostenci HC Černí vlci, tedy spojený tým 
hokejistů Kopřivnice a Rožnova pod Rad-
hoštěm, zúčastnili mezinárodního turnaje 
Easter CCM Punto Hockey Bunnies Cup 
2022, který od úterý 5. do čtvrtka 7. dubna 
probíhal v severoitalském městě Fondo. 

Turnaj byl určen pro hráče r. 2005/06, 
každý zápas trval 2 × 20 min. a kromě nich 
byly vypsány i dovednostní soutěže (rych-
lost na jedno kolo, střelba na přesnost, sla-
lom s  pukem). Do turnaje se přihlásilo 
osm týmů (z Česka kromě Černých vlků 
ještě Spartak Uherský Brod, Energie Kar-
lovy Vary, AS Hockey a HC Smíchov, ze Slo-

venska MHKM Skalica a domácí Hockey 
Bunnies a Fassa Falcons), jež byly rozdě-
leny do dvou skupin. Černí vlci ve své sku-
pině A porazili 2:0 Skalicu a 3:2 po samo-
statných nájezdech italský celek Hockey 
Bunnies, 2:3 pak podlehli Uherskému 
Brodu. Poté, co ve čtvrtfinále prohráli 1:3 
se Smíchovem, již ale mohli skončit nej-
lépe pátí. Zápas se Skalicí se Černým vl-
kům povedl, vyhráli jej 4:0, s  Uherským 
Brodem však znovu prohráli 2:3, a nako-
nec tak obsadili šestou příčku. Dílčím 
úspěchem byla nominace brankáře Marka 
Molla do all stars týmu turnaje. 

Výsledky družstva dorostu HC Černí Vlci 

na turnaji Easter CCM Punto Hockey Bunnies 
Cup 2022 (Fondo, 5. až 7. 4.): HC Č. vlci – Spar-
tak Uherský Brod 2:3, – Hockey Bunnies 3:2sn, 
– MHKM Skalica 2:0; čtvrtfinále: HC Č. vlci – 
HC Smíchov 1:3; o  5.–8. místo: HC Č.  vlci – 
MHKM Skalica 4:0; o 5. místo: HC Č. vlci – Spar-
tak Uh. Brod 2:3; konečné pořadí turnaje: 1. 
Energie Karlovy Vary, 2. AS Hockey, 3. HC Smí-
chov, 4. Fassa Falcons, 5. Spartak Uh. Brod, 6. 
HC Č. Vlci, 7. Hockey Bunnies, 8. MHKM Ska-
lica; sestava družstva Č. vlci: M. Moll, S. Sobol 
– P. Balažovič, M. Stodůlka, O. Vašek, O. Staněk, 
V.  Kovář, J. Kyjanka, D. Miklas, A.  Drábek, J. 
Stružka, R. Badura, F. Raška, O. Marejka, T. Ma-
rek, B. Jež, F. Jílek, L. Kysela, N. Quitt; trenéři: L. 
Polášek, D. Badura. 

Dorost HC Kopřivnice skončil v Itálii šestý



FC Vlčovice-Mniší – SK Tichá 
3:1 (1:0) 

Vlčovice (cab) – Po výhře 
nad Kopřivnicí si vlčovičtí fot-
balisté připsali další skalp 
mužstva z předních příček I. B 
třídy sk. D. V  19. kole, které 
v  sobotu 23. dubna odehráli 
na domácím hřišti, porazili Ti-
chou. Ze třech do té doby ode-
hraných utkání jara tak nepro-
hráli ani jednou a v tabulce se 
posunuli již na osmou příčku 
(deváté Fryčovice a desátá Os-
travice ještě dohrávaly zápasy 
po uzávěrce tohoto čísla no-
vin). 

Do zápasu vstoupili lépe 
hosté, kteří sice měli herní pře-
vahu, ale ze tří gólových příle-
žitostí neproměnili ani jednu. 
Dostat Vlčovice do vedení 
mohl na druhé straně Marek, 
ale ani on se neprosadil. Po-
vedlo se to až po půl hodině 
hry Poláškovi, kdy celou akci 
založil vytažením míče před 
šestnáctku Jiří Jalůvka a Světlík 
jej následně přihrál Poláškovi. 
„Od této chvíle to z  kluků 
všechno spadlo a zjednodušili 
hru. Tichá jako by zamrzla, asi 
nás stejně jako Kopřivnice 
podcenila. Naše obrana pra-
covala skvěle a Štěpják, který 
v  prvním poločase zastoupil 
Motúze vracejícího se ze sou-
těže z  Ostravy, nás podržel,“ 
doplnil k  úvodní třičtvrtěho-
dině vedoucí vlčovického 
družstva Miroslav Káňa. 

Po přestávce domácí po-
kračovali ve zlepšené hře a vy-
těžili z toho navýšení vedení. 
V  54. min. se k  odraženému 
míči po standardní situaci do-
stal Světlík a  jeho přihrávku 

Lichnovský rybičkou usměrnil 
do sítě. Tichá už musela otevřít 
obranu a z toho vyplynula třetí 
vlčovická branka. V 72. min. se 
po otočení hry před gólmana 
Pikulíka dostal Chytil, jenž 
poslal míč nekompromisně 
k tyči. Hosté se nakonec pro-
sadili v nastaveném čase, kdy 
už v bráně byl Motúz a po ně-
kolika odrazech míč skončil za 
jeho zády. 

„Po prvním poločase klu-
kům stouplo sebevědomí 
a  díky tomu se dokázali pro-
sadit. Ten inkasovaný gól byl 
ale zbytečný, už se asi viděli 
v  šatně. Nicméně jsme Tiché 
vrátili kontumační porážku 
z podzimu, kdy jsme chtěli zá-
pas přeložit, soupeř však od-
mítl,“ připomněl Káňa, který 
sice tehdy u týmu ještě nebyl, 
ale o této události ví. 

Branky Vlčovic: 30. Polášek, 
54.  L. Lichnovský, 76. Chytil; se-
stava Vlčovic: Štěpják (46. Motúz) 
– Růžička, Chytil (89. Vosmík), L. 
Lichnovský, Wolf (89. Muller), Ma-
rek (73. M. Harabiš), Štefek, D. Ha-
rabiš, Světlík (84. Socha), Polášek, 
J. Jalůvka. 
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Kopřivnice (cab) – Po rok 
a půl dlouhé pauze se v Kop-
řivnici opět rozehrál Oblastní 
přebor v  malém fotbale, 
oproti tehdy dvanácti muž-
stvům se jich ale letos do sou-
těže přihlásilo jen osm. Zů-
staly FC Legion, FC Ďábelská 
Jelita, 1.FC Bari, RS Team a FC 
Špunty 97, nováčky jsou pak 
TJ Sokol Kunčice pod Ondřej-
níkem, TJ Jasenice a  Forza 
Rožnov pod Radhoštěm. 

První kolo se hrálo v  so-
botu 23. dubna tradičně na 
hřišti ZŠ dr. Milady Horákové 
a  sezonu odstartoval duel 
mezi Legionem a  Kunčicemi 
pod Ondřejníkem. Jedinou 
branku zápasu vstřelil Michal 
Mazoch a Kunčice tak získaly 
první body do tabulky. Druhé 
utkání bylo jasnou záležitostí 
Ďábelských Jelit, které 8:2 
i  díky hattricku Adama Ha-
nuse přehrály Jasenici. Další 
utkání nabídlo střetnutí dvou 
tradičních účastníků soutěže, 
po bezbrankovém prvním po-
ločase nakonec mužstvo 1.FC 
Bari porazilo RS Team 3:1. 
V  posledním zápase naopak 
rozhodovala první půle, díky 

dvěma brankám Davida tým 
FC Špunty 97 porazil 2:1 Forzu 
Rožnov p. R. Oblastní přebor 
bude pokračovat druhým ko-
lem v sobotu 7. května. 

Výsledky 1. kola Oblastního 

přeboru v  malém fotbale (Ko-
přivnice, 23. 4.): FC Legion – TJ 
Sokol Kunčice p.  O.  0:1, 
branka: M. Mazoch; FC Ďábelská 
Jelita – TJ Jasenice 8:2, branky: J. 
Holák, M. Krajník 2, A. Hanus 3, J. 

Hanus, R. Danihlík – V. Bartošák 
2; 1.FC Bari – RS Team 3:1, 
branky: Z. Konečník, L. Názalaník, 
A. Juříček – P. Střelec, FC Špunty 
97 – Forza Rožnov p.  R.  2:1, 
branky: J. David 2 – P. Boruta. 
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Tým Ďábelská Jelita (v pruhovaných dresech) porazil nováčka v soutěži Jasenici vysoko 8:2. Na této 
výhře se hattrickem podílel Adam Hanus.                                                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Po roce a půl začal přebor v malém fotbale

KH ISMM Kopřivnice – HK FCC Město 
Lovosice 29:37 (15:19) 

Kopřivnice (cab) – Po vypadnutí ze 
čtvrtfinále play-off měli kopřivničtí há-
zenkáři dvoutýdenní volno způsobené 
reprezentační přestávkou. Po ní zahájili 
na domácí palubovce v neděli 24. dubna 
boj o 5.–8. příčku, Lovosicím však pod-
lehli vysokým rozdílem. Jelikož se hraje 
pohárovým systémem, kdy o postupují-
cím rozhoduje počet vítězství a  poté 
skóre, poveze si Kopřivnice na sever Čech 
velmi těžký úkol. 

Úvod utkání byl naprosto vyrovnaný 
a  v  11. min. po trefě Polcara dokonce 
kopřivnický celek vedl, což bylo ovšem 
naposledy. Poté Lovci skóre otočili, na 
což trenér Aleš Chrastina zareagoval od-
dechovým časem. Ten ale spíše pomohl 
soupeři, který v  18. min. vedl již 9:5. 
Stejný rozdíl ve skóre byl i o deset minut 

později, snížení sice zařídili Čadra s Mu-
sálkem, v poslední minutě však čtyřbran-
kový náskok vrátili Severočechům Malý 
a Kovář. 

Stejně jako na konci první půle se na 
začátku té druhé trefili Čadra a Musálek, 
jenže do kontaktu se Kopřivnice už ne-
dostala. Ze sedmi následných branek Lo-
vosic jich dal pět Motl a ve 41. min. to již 
při skóre 20:26 vypadalo pro  domácí 
špatně. Ti se ale nevzdali, postupně za-
čali manko stahovat a ve 49. min. to po 
trefě brankáře Marka Žingora přes celé 
hřiště bylo znovu jen o dvě trefy. Ani ten-
tokrát se ale vyrovnat nepodařilo. Šance 
zůstávaly neproměněny a v defenzivě to 
také nebylo dnes stoprocentní. Lovci pře-
devším v závěrečných minutách svůj ná-
skok řádně navýšili a do odvety, která se 
bude hrát na severu Čech v  neděli 1. 
května, si nesou osmibrankové manko. 

Vítěz tohoto duelu bude hrát o  páté 
místo s  lepším ze druhé dvojice a  oba 
poražení se utkají o sedmou příčku. Ve 
druhé sérii Brno porazilo Nové Veselí 
30:26. 

„Lovosice chtěly víc než my. U nás to 
bylo vidět hlavně v  defenzivní části, 
v obraně nás soupeř přehrával jeden na 
jednoho, střílel z osmi metrů, nám chy-
běla tvrdost, spolupráce. V  útoku jsme 
také spoustu šancí neproměnili. Takové 
manko se bude v  Lovosicích hodně 
špatně stahovat. Bude to těžké, ale 
možné je všechno, musíme však zlepšit 
náš výkon,“ vidí aspoň kapku naděje tre-
nér Chrastina. 

Sestava a  branky Kopřivnice: Žingor 1, 
Ibrahim – Ježek 2, Zima 1, Čadra 3, Petřík, Hol-
bein, Polcar 2, Grizelj 3, Doležel, Brito Benítez 
1, Musálek 9/7, Hanus 7, Bukovský; sedmi-
metrové hody: 7/7 – 4/3; vyloučení: 3:4. 

Házenkáři půjdou do odvety s vysokým mankem V derby se kopaly penalty, 
favorit nevyhrál
FC Kopřivnice – FC Vlčovice-Mniší 1:2 (1:1) 

Kopřivnice (cab) – Ani deštivé počasí v předchozích dnech 
již nezabránilo v odehrání derby mezi Kopřivnicí a Vlčovicemi 
v  sobotu 16. dubna na stadionu Emila Zátopka. Domácí se 
sice poměrně brzy ujali vedení, ale nakonec i vzhledem k vývoji 
utkání překvapivě tři body bral soupeř. 

Vlčovický celek nastoupil k  soutěžnímu zápasu po třítý-
denní pauze, kvůli nepříznivému počasí totiž dvě kola odklá-
dal. Kopřivničtí fotbalisté šli do vedení již ve 12. min., kdy po 
faulu na Bartoše proměnil nařízenou penaltu Bednář. Do pře-
stávky ale hosté srovnali a znovu to bylo z pokutového kopu, 
při kterém se nemýlil Polášek. Ve druhém poločase se dlouho 
hrálo bez vstřelené branky a už se schylovalo k remíze, když 
v 85. min. téměř z půlky hřiště Polášek přeloboval kopřivnic-
kého gólmana Beňa a svou druhou trefou v zápase zařídil Vl-
čovicím cenné tři body v boji o záchranu. 

„Byl jsem se podívat na zápas Kopřivnice se Skotnicí, takže 
jsem kluky upozorňoval na to, že Beňo je hodně vylezlý z brány. 
Polášek toho dokázal využít. Kluci dřeli, podali bojovný výkon 
a v brance byl perfektní Michal Motúz. Musím uznat, že je to 
překvapivý výsledek, ale štěstí přeje připraveným. Myslím, že 
Kopřivnice nás podcenila,“ měl důvod ke spokojenosti vedoucí 
mužstva Vlčovic Miroslav Káňa. Naopak kopřivnický trenér 
Marian Bedrich byl po zápase rozčarován. „Jsem doslova zlo-
mený. Zápas měl skončit minimálně 4:0 pro nás. Vytvořili jsme 
si snad dvanáct tutovek, ale nebyli jsme schopni je proměnit. 
Měli jsme kombinace, úniky, centry, jenže jsme nedali góly. 
Soupeř vystřelil jednou na bránu, k tomu jsme mu nabídli pe-
naltu a odvezl si tři body. To je frustrující, na to není omluva, 
selhali jsme.“ 

Branky Kopřivnice: 12. Bednář (pk) – 39. Polášek (pk), 85. Polášek; 
sestava Kopř: Beňo – Bednář, Bartoš, M. Makový, Kiss Farkas, Kudělka 
(55. Buček), Kocián, Vrba (85. Babinec), Kelnar, Marek (55. Gonda), 
Ermis (78. J. Okřesík); sestava Vlčovic: Motúz – Růžička, Chytil,  L. 
Lichnovský, Wolf, Jiřík (68. Marek), Socha (77. Vosmík), Štefek, D. Ha-
rabiš, Světlík, Polášek. 

Vlčovice mají další tři body, 
porazily Tichou

FC Kopřivnice – FK Skotnice 2:1 (1:1) 
Kopřivnice (cab) – Kvůli značně ne-

příznivému počasí se druhé utkání jarní 
části sezony kopřivnickým fotbalistům 
odložilo a  dohrávalo v  náhradním ter-
mínu ve středu 13. dubna. Na domácím 
hřišti již za ideálních podmínek hostili 
Skotnici a stejně jako na podzim to nebyl 
na oko nikterak pohledný zápas, tento-
krát se však Kopřivnice radovala z vítěz-
ství. 

Pauza byla pro domácí fotbalisty ve 
skutečnosti třítýdenní, neboť původně 
nalosovaný Tísek ve třetím jarním zápase 
se již ze soutěže odhlásil. „Není ideální 
hrát po přestávce, navíc nám chybělo pět 
šest hráčů. Naštěstí máme široký kádr 
a jsme schopni tyto absence pokrýt,“ těší 
kopřivnického trenéra Mariana Bedri-
cha. 

Už méně byl spokojený s úvodem zá-
pasu, kdy ve 25. minutě jeho tým inka-
soval po střele Janíčka z  půlky hřiště. 
O deset minut později však srovnal Ko-
cián, jemuž míč za obranu naservíroval 
Kudělka. „Soupeř neměl co ztratit. V de-
seti lidech bránil na 30 metrech. Nebyli 
jsme dostatečně agresivní ve hře a hosté 
se s námi stačili posouvat. Nicméně jsem 

kluky nabádal k trpělivosti, že soupeř od-
padne fyzicky, což se taky nakonec po-
tvrdilo,“ dodal k  první půli trenér Be-
drich. 

Po přestávce Kopřivničtí zvýšili 
tempo a v 65. min. hned tři hráči střídali. 
Jedním z  nich byl i  17letý Buček, který 
po minutě strávené ve hře poslal míč pod 
břevno soupeřovy brány a  otočil skóre 
zápasu. Poté ještě mohla Kopřivnice svůj 
náskok navýšit, ani jednu šanci už ale 
neproměnila. „Hráči dokázali otočit ne-
příznivý stav utkání a to je pro mě důle-
žité. Chce to trpělivost, ještě nejsou zvyklí 
na systém 4–1–4–1, ale to se bude s tré-
ninkem zlepšovat,“ věří kouč Bedrich. 

Branky Kopřivnice: 35. Kocián, 66. Buček; 
sestava Kopř: Beňo – J. Okřesík (65. Ermis), 
Bednář, T. Makový, Kiss Farkas, Kudělka (65. 
Buček), Kocián, Vrba (79. Gonda), Kelnar, Ma-
rek (65. M. Makový), Bartoš. 

 
AFC Veřovice – FC Kopřivnice 1:3 (1:3) 

Veřovice (cab) – Po domácí prohře 
s  Vlčovicemi si kopřivničtí fotbalisté 
spravili chuť ve Veřovicích, kde 19. kolo 
hráli v sobotu 23. dubna. O svém vítězství 
rozhodli v  úvodních čtyřech minutách, 
kdy všechny tři střely skončily v soupe-
řově síti. 

„Chtěli jsme odčinit porážku z domá-
cího zápasu proti Vlčovicím, a i když jsou 
Veřovice poslední a  mají starší hráče, 
jsou fotbalové mužstvo. Proti soupeři, 
který se zachraňuje, se vždy špatně 
hraje,“ zdůraznil kopřivnický trenér Ma-
rian Bedrich. Jeho svěřenci však narýso-
vali takové kombinace, na něž byl do-
mácí celek krátký. Všechny tři byly po 
centrech z pravé strany na střed a pos-
tupně se trefili ve druhé minutě Ollender, 
ve třetí Bartoš a ve čtvrté Kocián. Veřovice 
odpověděly ze standardní situace ve 23. 
minutě. 

Ve druhé půli si mohli kopřivničtí fot-
balisté výsledek pojistit, vyloženou šanci 
ale neproměnili. Naopak domácí měli 
příležitost snížit, Beňo však svůj tým po-
držel. „Byli jsme lepší než soupeř, ale 
měli jsme tam i  hluché pasáže, se kte-
rými jsem nebyl spokojený. Nicméně pro 
mě byl dnes prvořadý výsledek, abychom 
se oklepali z  té porážky s  Vlčovicemi 
a nastartovali se zase do dalších utkání,“ 
dodal trenér Bedrich. 

Branky Kopřivnice: 2. Ollender, 3. Bartoš, 
4. Kocián; sestava Kopř: Beňo – Bednář, Bar-
toš, Kiss Farkas (67. Ermis), Kocián, Vrba, 
Ollender, Kelnar (62. Buček – 80. Hruška), J. 
Okřesík, Gonda (80. M. Makový), Horák. 

Kopřivničtí fotbalisté zdolali Skotnici i Veřovice

I. B tř. mužů sk. D po 19. kole  

    1. Kozlovice     15   11  1      3        44:25        34 

  2. Tichá              16   10  3      3        32:17        33 

  3. Kopřivnice     16     9  4      3       41:24       31 

  4. Jeseník n. O.  15     9  3      3        37:14        30 

  5. Starý Jičín      15     7  5      3        33:20        26  

  6. Spálov            16     7  2      7        29:23        23 

  7. Lískovec        16     7  0      9        39:31        21 

  8. Vlčovice        15     6  0      9       26:46       18 

  9. Fryčovice       15     5  2      8        18:26        17 

10. Ostravice       14     4  2      8        29:31        14 

11. Mořkov           16     4  2    10       28:47        14 

12. Skotnice         17     3  4    10       22:47        13 

13. Veřovice         16     3  4      9        18:45        13


